/// MANUEL D’UTILISATION

RXF FREERIDE 125 / FREERIDE 140 / FREERIDE 150

AFBLL” FREERIDE S 190

RFL /N

& APOLLO MOTORS 2018 / AXF / VOLT SUSPENSION / ALL RIGHTS RESERVED _




IL CONVIENT DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT LA PREMIERE
UTILISATION DU VEHICULE. LE MANUEL DOIT ETRE REMIS AVEC LE VEHI-
CULE EN CAS DE VENTE DE CE DERNIER

EC DECLARATION OF CONFORMITY
conforming to Directive 2006/42/EC

We, ZHEJIANG APOLLO SPORTS TECHNOLOGY CO., LTD.

No. 12-14, Jinheng 2nd Road, Jinyan Mountain Industrial Zone,
Wuyi County, Jinhua City, Zhejiang Province

declare in sole responsihility, that the product

RXF FREERIDE 125 (AGB125MKA37RXF8)

DECLARATION DE CONFORMITE CE
conformement a la directive 2006/42/CE

MNous, ZHEJIANG APOLLO SPORTS TECHNOLOGY CO., LTD.
No. 12-14, Jinheng 2nd Road, Jinyan Mountain Industrial Zone,
Wuyi County, Jinhua City, Zhejiang Province

déclarons sous notre seule responsabilité que le produit

RXF FREERIDE 125 (AGB125MKA37RXF8)

|Mark, Model)

to wich this declaration applies, conforms to the essential
health and safety requirements of Directive 2006/42/EC

(if applicable)
and to the other relevant Directives of EEC

2014/30/EU

[Marque, Modéle)

faisant I'objet de cette déclaration, est conforme aux pres-
criptions fondamentales en matiére de santé et aux pres-
criptions en matiére de sécurité de la directive 2006/42/EC

(le cas echeant)

ainsi gu'aux prescriptions des autres Directives de la CEE
établies dans ce domaine :

2014/30/EU

[ Titke and/or number and date of iIssug of the other directves of EEC)

(if applicable)

To effect correct application of the essential health and
safety requirements stated in the Directives of EEC, the
following-standards and/or technical specifications were
consulted:

EN16029

[Titre &t/ow numéro et date de promulgation d'autres directives CEE)

(le cas echeant)

Pour mettre en pratigue dans les regles les prescriptions en
matiére de sécurité et de santé stipulées dans les Direc-
tives de la CEE, il a &té tenu compte des normes et/ou des
caractéristiqgues techniques suivantes :

EN16029

[ Title and,/or number and date of issue of standard and/or specifications)

Signature

¥ing Er
General Manager.

Date of Issue 01/D|f2013

EC DECLARATION OF CONFORMITY
conforming to Directive 2006/42/EC

We, ZHEJIANG APOLLO SPORTS TECHNOLOGY CO., LTD.

No. 12-14, Jinheng 2nd Road, Jinyan Mountain Industrial Zone,
Wuyi County, Jinhua City, Zhejiang Province
declare in sole responsibility, that the product

RXF FREERIDE 140 (AGB140OMKA37RXF8)

(Mark. Modal)

to wich this declaration applies, conforms to the essential
health and safety requirements of Directive 2006/42/EC

(if applicable)
and to the other relevant Directives of EEC

2014/30/EU

(Tithe and/or number and date of issue of the other directives of EEC)

{if applicable)
To effect correct application of the essential health and
safety requirements stated in the Directives of EEC, the
following-standards and/or technical specifications were

| Titre et/ou numeéro et date détablissement de normes et/ou caractéristiques)

Signature
Ying Er
General Manager.
Date de déliviance o1/01/2018

DECLARATION DE CONFORMITE CE
conformément a la directive 2006/42/CE

Nous, ZHEJIANG APOLLO SPORTS TECHNOLOGY CO., LTD.
No. 12-14, Jinheng 2nd Road, Jinyan Mountain Industrial Zone,
Wuyi County, Jinhua City, Zhejiang Province

déclarons sous notre seule responsabilité que le produit

RXF FREERIDE 140 (AGB140OMKA37RXFB)

[(Marque, Modéla)

faisant I'objet de cette déclaration, est conforme aux pres-
criptions fondamentales en matiére de santé et aux pres-
criptions en matiére de sécurité de la directive 2006/42/EC

(le cas échéant)

ainsi gu'aux prescriptions des autres Directives de la CEE
établies dans ce domaine :

2014/30/EU

[Titr@ &t ou numiéro &t date de promulgation dauvtrés directives CEE)

(le cas écheéant)
Pour mettre en pratigue dans les régles les prescriptions en
matiére de sécurité et de santé stipulées dans les Direc-
tives de la CEE, il a &té tenu compte des normes et/ou des

consulted: caractéristigues technigues suivantes :
EN16029 EN16029
(Tithe and/or number and date of issue of standard and/or Specifications) (Titre et/ou numiro 81 date o' établissement de normes et/ou caraciénstigues)
Signature Signature
Ying Er Ying Er

General Manager

Date of Issua 01/01/2018

General Manager.

Date de délivrance 0110112018

NOTES:




NOTES:

EC DECLARATION OF CONFORMITY
conforming to Directive 2006/42/EC

We, ZHEJIANG APOLLO SPORTS TECHNOLOGY CO., LTD.
No. 12-14, Jinheng 2nd Road, Jinyan Mountain Industrial Zone,
Wuyi County, Jinhua City, Zhejiang Province

declare in sole responsibility, that the product

RXF FREERIDE 150 (AGB150MKO37RXF8)

DECLARATION DE CONFORMITE CE
conformement a la directive 2006/42/CE

Nous, ZHEJIANG APOLLO SPORTS TECHNOLOGY CO., LTD.
No. 12-14, Jinheng 2nd Road, Jinyan Mountain Industrial Zone,
Wuyi County, Jinhua City, Zhejiang Province

déclarons sous notre seule responsabilité que le produit

RXF FREERIDE 150 (AGB150MKO37RXF8)

(Mark, Model]

to wich this declaration applies, conforms to the essential
health and safety requirements of Directive 2006/42/EC

(if applicable)
and to the other relevant Directives of EEC

2014/30/EU

(Margue, Modéle]

faisant I'objet de cette déclaration, est conforme aux pres-
criptions fondamentales en matiére de santé et aux pres-
criptions en matiére de sécurité de la directive 2006/42/EC

(le cas echeéant)

ainsi gu'aux prescriptions des autres Directives de la CEE
établies dans ce domaine :

2014/30/EU

[ Title andfor number and date of issue of the other directives of EEC)

(it applicable)

To effect correct application of the essential health and
safety requirements stated in the Directives of EEC, the
following-standards and/or technical specifications were
consulted:

EN16029

{Titre et/ou numeéro et date de promulgation d'autres directives CEE)

(le cas echeant)

Pour mettre en pratique dans les régles les prescriptions en
matiére de sécurité et de santé stipulées dans les Direc-
tives de la CEE, il a été tenu compte des normes et/ou des
caractéristiques technigues suivantes :

EN16029

{Title and,/or number and date of issue of standard and/or specifications)

Signature

Ying Er
Ganaral Manager,

Date of Issue

01/01/2018

EC DECLARATION OF CONFORMITY
conforming to Directive 2006/42/EC

We, ZHEJIANG APOLLO SPORTS TECHNOLOGY CO., LTD.
No. 12-14, Jinheng 2nd Road, Jinyan Mountain Industrial Zone,
Wuyi County, Jinhua City, Zhejiang Province

declare in sole responsibility, that the product

FREERIDE S190 (AGB1SOMKO37RXF8)

{ Titre et/ou numero et date d'établissement de normes et/ou caractéristigues)

Signature
Ying Er
Ganearal Manager.
Date de délvrance D'IID'U'ZD'IB

DECLARATION DE CONFORMITE CE
conformeément a la directive 2006/42/CE

Nous, ZHEJIANG APOLLO SPORTS TECHNOLOGY CO., LTD.
No. 12-14, Jinheng 2nd Road, Jinyan Mountain Industrial Zone,
Wuyi County, Jinhua City, Zhejiang Province

déclarons sous notre seule responsabilité gue le produit

FREERIDE 51890 (AGB190OMKO37RXF8)

{Mark, Model)

to wich this declaration applies, conforms to the essential
health and safety requirements of Directive 2006/42/EC

(if applicable)
and to the other relevant Directives of EEC

(Margue, Modéle)

faisant I'objet de cette déclaration, est conforme aux pres-
criptions fondamentales en matiére de santé et aux pres-
criptions en matiére de sécurité de la directive 2006/42/EC

(le cas echeant)
ainsi gu'aux prescriptions des autres Directives de la CEE
établies dans ce domaine :

2014/30/EU 2014/30/EU
[Title and,/or numbear and date of issue of the other directives of EEC) { Titre et/ou ruméro et date de promulgation d'autres directives CEE)
(if applicable) (le cas echeant)

To effect correct application of the essential health and
safety requirements stated in the Directives of EEC, the
following-standards and/or technical specifications were
consulted:

Pour mettre en pratique dans les régles les prescriptions en
matiére de sécurité et de santé stipulées dans les Direc-
tives de la CEE, il a été tenu compte des normes et/ou des
caractéristiques technigues suivantes :

EN16028 EN1B029
(Title and/for number and date of issue 01 standard and/or specitications) (Titre et/ou numero et date d'établissement de normes ety/ou caractéristigues)
Signature Signature
Ying Er ¥ing Er
General Manager. General Manager.
Date of Issue 01/01/2018 Date de déliveance 01/01/2018




17.3 Quantités de remplissage

17.3.1 Huile moteur

FREERIDE 125 0.9L SAE 10W40
FREERIDE 140 0.9L SAE10W40
FREERIDE 150 0.9L SAE10W50 / SAE15W50
FREERIDE 5180 1L SAE 10W50 / SAE 15W50

17.3.2 Carburant

Capacite totale du réservoir a carburant env.

6,5L

17.4 Partie Cycle

Cadre

Cadre tubulaire central en acier

Fourche (FREERIDE 125/140/150)

Volt Suspension V-ONE 33 810mm

Fourche (FREERIDE 5190)

Volt Suspension V-TRAAK 37 810mm

Debattement avant

210mm

Amortisseur (FREERIDE 125/140/150)

Volt Suspension V-ONE 350mm

Amortisseur (FREERIDE S190)

Volt Suspension V-FORCE 350mm

Amortisseur (FREERIDE S 190 en option)

Volt Suspension V-TRAAK 350mm

Débattement arriére

58mm

Systeme de frein

Freins a disques, étriers de frein flottants

Diametre des disques de frein

Avant

220 mm

Arriere

190 mm

Usure limite des disques de frein

2.2 mm (0.087 in)

Pression d’air du pneu tout-terrain

1,0 bar (15 psi)

Demultiplication secondaire

Chaine KMC 428
Couronnes livrables 37,39,41,43,45
Angle de chasse 24°
Empattement 130010 mm
Garde au sol a vide (roues 14" /17") 350mm

Garde au sol a vide (roues 16”/19") 370mm
Hauteur du siege a vide 845mm

Poids sans carburant env. 78 kg

Charge maximale admissible 100kg

17.5 Pneus

Avant

60/100-17 ou 60/100-19

Arriere

80/100-14 ou 80/100-16




17.2 Carburateur avec reglage du carburateur

17.2.1 FREERIDE 125

Type de carburateur

MOLKT C26(125CC)

Position de I'aiguille

3/5 position a partir du haut

Vis de richesse ouverte 1tour
Gicleur principal 98#
Gicleur de ralenti 38#
Gicleur ©2.473

17.2.2 FREERIDE 140

Type de carburateur

MOLKT C26(140CC)

Position de 'aiguille

3/5 position & partir du haut

Vis de richesse ouverte

1tour

Gicleur principal 984
Gicleur de ralenti 35#
Gicleur $2.473

17.2.3 FREERIDE 150

Type de carburateur

MOLKT C26(143CC)

Position de 'aiguille

3/5 position a partir du haut

Vis de richesse ouverte 1 tour

Gicleur principal 95#

Gicleur de ralenti 38#

Gicleur ©2.473
17.2.4 FREERIDE S 190

Type de carburateur MOLKT PEZ28

Position de 'aiguille

3/5 position a partir du haut

Vis de richesse ouverte

1tour

Gicleur principal NB8#
Gicleur de ralenti 404
Gicleur ®3.0

// INTRODUCTION

Felicitations au proprietaire du modele RXF (FREERIDE 125 / FREERIDE 140 / FREERIDE 150 /
FREERIDE S190) de Apollo. Ce modele repreésente le fruit de nombreuses annees d’experience
dans la production de machines de sport, de tourisme et de course. Le nouveau proprietaire
pourra apprecier pleinement la perfection technigque et la fiabilite qui ont fait d’Apollo un leader
dans ce domaine. Ce manuel contient la description du fonctionnement, les instructions pour
I'entretien de base et les points de controle a effectuer périodiguement. Au moindre doute
concernant le fonctionnement ou I'entretien de la moto, ne pas heésiter a consulter un conces-
sionnaire Apollo.

De par sa conception et sa fabrication, cette moto Apollo est entierement conforme aux
normes relatives a la pollution atmosphérique en vigueur a la date de fabrication. Le respect
de ces normes s’est fait sans prejudice au rendement ni a la consommation. Afin de preserver
la conformiteé a ces normes, il importe que l'utilisateur et |le concessionnaire respectent scru-
puleusement les tableaux d’entretiens périodiques et toutes les instructions donnees dans ce
manuel.

Apollo est sans cesse a la recherche d’ameéliorations dans la conception et la qualité de ses
produits. Par conseqguent, bien que ce manuel contienne les informations les plus recentes
disponibles au moment de 'impression, il peut ne pas refléter de petites modifications appor-
tees ulterieurement a ce modele. Au moindre doute concernant le fonctionnement ou I'entre-
tien du vehicule, ne pas hesiter a consulter un concessionnaire Apollo.

A Lire attentivement ce manuel dans son integralite avant d’utiliser la moto.

Cette moto est concue et fabriquee pour une utilisation tout-terrain uniquement.
L'utilisation de cette moto sur la voie publique est illégale. Cette moto repond aux
lois et reglementations régissant le niveau sonore et I'antiparasitage de la plupart
des etats. Avant utilisation, il convient de prendre connaissance des lois et regle-
mentations locales en vigueur.

=

OLire attentivement ce manuel dans son intégralité avant d’utiliser la moto. Il est
imperatif de bien comprendre toutes |les instructions.

O Respecter les instructions reprises sur les étiquettes d’avertissement

et d’attention collées sur la moto.
O Ne jamais conduire une moto avant d’avoir maitrisé les techniques nécessaires.

O Le poids du pilote ne peut excéder 100 kg (220 Ib).




REMARGQUE IMPORTANTE A L’INTENTION DES PARENTS :

Une moto n’est pas un jouet. Avant de laisser un jeune piloter une moto, il faut s’assurer d’avoir
compris les instructions et avertissements donnes dans ce manuel. Il faudra ensuite s’assurer
que le jeune s’y conforme. Un enfant ou un jeune n’a pas I’habileté, les capacités physiques et
le bon sens d’un adulte. Certains peuvent ne pas etre capables de piloter une moto en toute
securite. Une surveillance permanente par un adulte est donc imperative. Les parents ne de-
vraient permettre une utilisation réeguliere de cette moto que si le jeune se montre capable de
le piloter en toute securite.

Cette moto est equipée d’un limiteur de vitesse réglable et d’un réducteur de puissance. Apol-
lo recommande de limiter au maximum la puissance du moteur pour tout pilote debutant en
serrant la vis de reglage du limiteur de vitesse a fond et en laissant en place |le reducteur de
puissance dans la tubulure d’echappement. La vis de reglage du limiteur pourra étre desserree
progressivement afin gue la vitesse maximale augmente au fur et a mesure que le pilote se fa-
miliarise avec le vehicule. Les parents devront estimer |les capacités de conduite de leur enfant
et augmenter judicieusement la puissance de la moto en fonction de celles-ci.

Les motos sont des vehicules monovoies. Leur seécurité déepend de techniques de conduite

adequates et des capacites du conducteur. Tout conducteur doit prendre connaissance des
exigences suivantes avant de demarrer.

LE PILOTE DOIT :

O S’informer correctement auprés d’une source compétente sur tous les aspects
de l'utilisation d’une moto.

O 0Observer les avertissements et procéder aux entretiens préconisés dans

ce manuel du proprietaire.

O Suivre des cours afin d’apprendre & maitriser les technigues de conduite
sUres et correctes.

OFaire réviser le véhicule par un mécanicien compétent aux intervalles
indigues dans ce Manuel du proprietaire ou lorsque I’'etat de la mecanique I'exige.

17.1.3 FREERIDE 150

Cylindree 1Cylindre 4 Temps
Course 147.8ml

Alésage 60

Bore =15

Compression 9.91

Diametre des soupapes admission 27mm

Diameétre des soupapes echappement 23mm

Jeu aux soupapes

Admission a: 20 °C (68 °F) 0.03-0.05mm

Echappement a: 20 °C (68 °F) 0.05-0.07mm

Roulements de vilebrequin 2 roulements a hilles

Piston Moulé en aluminium

Embrayage Embrayage multidisques en bain d'huile
Boite de vitesses Boite 4 vitesses N-1-2-3-4

Ratio de Transmission

Tre vitesse 3.2l

2e vitesse 1,937

Je vitesse 1,35

4e vitesse 1,043

Bougie d'allumage NGK CR7HSA
Auxiliaire de demarrage Kick

171.4 ELITES 190

Cylindree 1Cylindre 4 Temps
Course 187.2ml

Alesage 62

Bore =

Compression (10.6-11.3):1
Diametre des soupapes admission J0mm

Diametre des soupapes echappement 26mm

jeu aux soupapes

Admission a: 20 °C (68 °F) 0.05~0.07mm
Echappement a: 20 °C (68 °F) 0.05-0.07mm

Roulements de vilebrequin 2 roulements a billes

Piston Moule en aluminium
Embrayage Embrayage multidisques en bain d'huile
Boite de vitesses Boite 5 vitesses N-1-2-3-4-5
1re vitesse 2,429

2e vitesse 1,733

Je vitesse 1,33

4e vitesse 1,091

Bougie d'allumage 0,917

Auxiliaire de déemarrage Démarreur electrigue + kick




// INSCRIPTION

17.1 Moteur Permettez-nous de vous féliciter sincerement d’avoir porte votre choix sur une moto APOLLD.
Vous étes désormais en possession d’'une moto moderne et sportive qui vous apportera, a
17.1.1 FREERIDE 125 L . . :
vous et votre enfant, beaucoup de plaisir si vous appliquez correctement les instructions de
maintenance et d’entretien.

Cylindree 1Cylindre 4 Temps

Course 119.6ml Nous vous souhaitons un maximum de plaisir !
Alésage 0S5

Bore 52,4

Compression 9.3:1

Dismeétre des soupapes admission 57 mm Inscrire ci-dessous les numeros de serie du vehicule.
Diametre des soupapes eéchappement 23mm

Admission a: 20 °C (68 °F) 0.03-0.05mm 5 i :

Echappement a: 20 °C (68 °F) 0.05-0.07mm Numero de chassis u s

Roulements de vilebrequin 2 roulements a hilles

Piston Moule en aluminium

Embrayage Embrayage multidisques en bain d'huile Numeéro de moteur .' p. 26

Boite de vitesses Boite 4 vitesses N-1-2-3-4

Tre vitesse 3,272

2e vitesse 1,837 Cachet du concessionnaire

3e vitesse 1,35

4e vitesse 1,043

Bougie d'allumage NGK CR7HSA

Auxiliaire de démarrage Kick

17.1.2 FREERIDE 140

Cylindree 1Cylindre 4 Temps

Course 140ml

Alesage o7 : oy S ; 2 i ;

Sore = Le presen.t rnanue_l d’utilisation E:Drrespc_lnl:i aletatle pIL_Js EUEII"ICE dela ser!F-T cunt:_ernee au_rnu-

T o ment de !’lrnpnressmn. Cependant, des divergences minimes résultant de I'évolution technigque
— — ne sauraient étre exclues.

Diametre des soupapes admission 27mm

DiSmAtra 066 S0URApEs SehARHEIEnt 2dm Toutes les informations du présent document sont fournies sans aucun engagement. La so-

JoU St SOURSROS _ ciété Apollo se réserve le droit de madifier, de supprimer sans substitution ou d’adapter aux

RRIISHIRN A2 20 RC 160 TE) 0.03-0.05mm exigences locales les informations techniques, les tarifs, les couleurs, le design, les mateé-

Echappement a: 20 °C (68 °F) 0.05-0.07mm riaux, les prestations de services et de maintenance, les constructions et les équipements ou

Roulements de vilebrequin 2 roulements a billes autres, ainsi que d’arréter définitivement la fabrication d’un certain modele sans avis prealable

Piston Moulé en aluminium ni indication d’un motif quelconque. Apollo décline toute responsabilité en ce qui concerne |es

Embrayage Embrayage multidisques en bain d’huile possihilités de livraison, les divergences au niveau des croquis et des descriptions, ainsi que

Boite de vitesses Boite 4 vitesses N-1-2-3-4 les fautes d’'impression et les erreurs. Les modeles représentes dans le présent document

Ratio de Transmission - sont en partie dotés d’équipements spéciaux qui ne font pas partie de 'équipement de série.

1re vitesse 3,272

2e vitesse 1,937

Javitesse 1.35 © 2018 APOLLO, CHINE.

isiatas 1,043 Tous droits reserves

BoiiisdalEmana NGK CR7HSA Toute reproduction, méme partielle, est strictement interdite sans autorisation écrite de l'au-

Auxiliaire de demarrage Kick teur.




Informations importantes concernant le manuel

Les informations particulierement importantes sont reperees par les notations suivantes :

I  et/ou

I----A

O

Il s’agit du symbole avertissant d’un danger. Il avertit de dangers
de dommages personnels potentiels. Observer scrupuleusement
les messages relatifs a la securiteé figurant a la suite de ce symbole
afin d’éviter les dangers de blessures ou de mort.

Un AVERTISSEMENT signale un danger qui, s'il n'est pas eviteg,
peut provoquer la mort ou des blessures graves.

Un ATTENTION indique les precautions particulieres a prendre
pour eviter d’endommager le véhicule ou d’autres biens.

Le moteur n'a pas assez de

puissance

Rupture de l'alimentation en car-
burant

Controler la ventilation du réservoir de
carburant.

Nettoyer la conduite d’alimentation en
carburant.

Controler/régler les composants du
carbura-

Filtre a air tres encrasse

Nettoyer le filtre a air et le boitier du
filtre a

Echappement qui fuit, est défor-
me ou bien ne contient pas assez
de laine de roche dans le silen-
cieux arriere

Verifier que I'echappement n'est pas
endommage.
Remplacer la laine de roche du silen-
cieux arriere.

Allumage défectueux

Veérifier la bobine d’allumage.
Verifier le capuchon de bougie.

Apparition de signes d’usure

Faire reviser le moteur.

Vitesse d’engrénement trop faible
ou trop haute

Controler le réglage de 'embrayage.

Jeu aux soupapes insuffisant

Regler le jeu aux soupapes.

Indigue un danger pour 'environnement.

Le moteur s’arréte ou empéche
le carburateur de tourner

Insuffisance de carburant

Faire le plein de carburant. [u. 47)

Tous les travaux accompagnes de ce symbole nécessitent des
connaissances approfondies ainsi qu’un certain savoir-faire
technique. Pour la securité de I'enfant, faire executer ces travaux
par un atelier Apollo agrée ! La moto y sera entretenue de maniéere
optimale par des specialistes ayant suivi une formation specifique
et disposant de l'outillage special necessaire.

Le moteur n'aspire pas I'air ade-
quat

Controler la mise en place de 'embout
de purge et du carburateur.

Connecteur ou bobine d’allumage
ldche ou oxydeé(e)

Nettoyer les connexions et les traiter
avec un aérosol special.

Degagement de fumee blan-
chatre

(vapeur dans les gaz d’echap-
pement)

Téte de cylindre ou joint de la téte
de cylindre abimeé

Verifier I'etat de |la téte de cylindre et du
joint de |a téte de cylindre.

Indique un renvoi a une page (des informations supplementaires
sont disponibles a la page indiquée).

Batterie déchargeée

La batterie ne se charge pas

Controler la tension de charge.
Verifier I'enroulement du stator de I'al-
ternateur.

Consommateur de courant invo-
lontaire

Controéler le courant de repos.

Indique un complement d’information ou des conseils.

QOR® P

Indique le résultat d’une etape de controle.

Le produit et les caractéristiques peuvent étre modifiés sans preavis.




// 16. DIAGNOSTIC

Le moteur est entraine mais ne
demarre pas

Bougie encrassee ou humide

Nettoyer la bougie, |la laisser secher. La
remplacer |le cas echeant.

Coupe-circuit endommage dans le
faisceau de cables, contacteur de
masse defectueux, dysfonction-
nement du systeme d’allumage

Verifier le faisceau de cdhbles. (contrble
visuel)

Contréler 'équipement électrique :
-CDI

-Bobine d’allumage

-Rotor

Présence d’eau dans le carbura-
teur ou gicleurs bouchés

Controler/regler les composants du
carburateur

La moto n’a pas fonctionne depuis
longtemps, c’est pourquoi le
carburant contenu dans la cuve a
niveau constant a vieilli

Vidanger la cuve a niveau constant du
carburateur

Jeu aux soupapes insuffisant

Reégler le jeu aux soupapes.

Le moteur n’est pas entraine
apres actionnement du bouton
de demarrage E

Batterie dechargee

Charger la batterie.

Contréler la tension de charge.
Controler le courant de repos.

Verifier 'enroulement du stator de I'al-
ternateur.

Fusible genéeral fondu

Remplacer le fusible genéral.

Relais de déemarrage défectueux

Contrdler le relais de déemarrage.

Demarreur electrique defectueux

Contréler le déemarreur glectrique.

Le moteur n’a pas de ralenti

Gicleur de ralenti bouche

Controler/regler les composants du
carburateur.

Vis de reglage du carburateur mal
reglee

Carburateur - régler le ralenti. (|j§.78)

Bougie défectueuse

Remplacer la bougie.

Allumage defectueux

Verifier la bobine d’allumage.
Verifier le capuchon de bougie.

Le moteur ne monte pas en
regime

Le carburateur déborde car le
pointeau est encrasse ou Use

Contrdler/régler les composants du
carburateur.

Gicleurs dévisses

Contrdler/regler les composants du
carburateur.

Dysfonctionnement du systeme
d’allumage

Controler le systeme d’allumage.
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// 15. STOCKAGE

15.1 Stockage de la moto

Danger d’intoxication
Le carburant est toxique et constitue un danger pour la sante.

OEviter tout contact du carburant avec la peau, |les yeux ou les vétements.

O Consulter immeédiatement un médecin en cas d’ingestion de carburant.
O Ne pas respirer les vapeurs d’essence.
O En cas de contact cutang, rincer immeédiatement a grande eau la zone touchée.

OEn cas de contact du carburant avec les yeux, hien les rincer a I'eau et consulter
immediatement un medecin.

(O Si les vétements sont aspergés de carburant, il faut les changer.

(O Stocker le carburant dans un jerrycan approprié, conformément aux directives
en vigueur et le tenir hors de portée des enfants.

Avant de remiser la machine, verifier I'état d’usure et le bon fonctionnement de tous les élements. |
est preférable de faire effectuer les travaux d’entretien, de réparation et les transformations durant la
marte-saison car les ateliers sont alors moins charges. L'attente est ainsi moins longue qu’en debut de
saison.

» Lors du dernier ravitaillement avant I'immaobilisation de la moto, ajouter un additif de carburant.
* Faire le plein de carburant. (u.éﬂ)

« Nettoyer la moto. (18.85)

* \Vidanger 'huile moteur et remplacer le filtre a huile, nettoyer les crépines.(u.an

* Controler la pression d’air des pneus. (._l.59)

» Déposer la batterie. (1.84)

* Charger la batterie.

Indications prescrites
Temperature de stockage de la batterie sans exposition directe
aux rayons du soleil 0... 35 °C (32... 95 °F)

Garer le vehicule dans un endroit sec, a I'abri des variations de temperature trop importantes.

// 1. EMPLACEMENT DES ETIQUETTES DE RENSEIGNEMENTS IMPORTANTS

Lire attentivement et comprendre toutes les etiquettes apposeées sur le véhicule. Elles contiennent des
informations importantes pour la sécurite et le bon fonctionnement du véhicule. Ne jamais decoller les
etiquettes apposees sur le véhicule. Si une étiquette devient illisible ou se décolle, s’adresser a un
concessionnaire Apollo qui en fournira une autre.

1.1 Canada

Reference Standard:EN16029

Product: off-road dirt bike
Rated Power: *** kW Displacement: ***CC
Model: ***** Vehicle Mass: ***kg

VIN

ZHEJIANG APOLLO SPORTS TECHNOLOGY CO., LTD.

No. 12-14, Jinheng 2nd Road, Jinyan Mountain Industrial Zone, Wuyi County, Jinhua City,
Zhejiang Province

E IMPORTANT : LA TENSION DE CHAINE IMPORTANT:CHAIN TENSION

11 doit y avoir un jeu d'un ou deux doigts au niveau de la chaine The chain shoold have a play of one or two fingers(15-25mm).

(soit 15 — 25mm).Sinon celle-ci peut étre ajusté a partir du tendeur : : ; ;
e v If not it can be adjusted from the Rear chain tensioners.

!




Carburant : Sans plomb 93

Veuillez mettre le moteur a 'arrét lors de |'alimentation en
carburant afin d'éviter toute inflammation ou explosion

GASOLING93 RON MIN

please turn off the bike engine when fueling to avoid any fire or explosion

=1 A WARNING

This vehicle is a competition vehicle and is for use
exclusively in closed-course competition.
Ceci est un véhicule de compétition destiné a étre
utilisé exclusivement dans les courses en circuit ferme.

A WARNING A ATTENTION

| 100kPa  100kPa |
1.00 kgffem2 1.00 kgffcma2 |
15 psi 15 psi |

Voir explications des icones p. 16

// 14. NETTOYAGE, ENTRETIEN

14.1 Nettoyer la moto

Deterioration du materiel
Une utilisation inappropriée d’'un nettoyeur a haute pression peut endommager ou déete-
riorer les composants.

’eau sous haute pression penetre dans les composants electriques, les connecteurs, les cables d’ac-
celérateur, les paliers etc.

Une pression trop éleveée entraine des dysfonctionnements et détériore les composants.

* Ne dirigez jamais le jet d’eau directement sur les composants electrigues, les connecteurs, les cables
d’accélérateur ou les paliers.

Maintenez une distance minimale entre la buse du nettoyeur a haute pression et le composant.
Distance minimale 60 cm (23,6 in)

Danger pour 'environnement
Certaines subhstances nuisent a I’'environnement.

« Eliminer huile, lubrifiant, filtre, carburant, produits de nettoyage, liquide de frein, etc. de facon régle-
mentaire et conformement aux dispositions en vigueur.

» Nettoyer réegulierement la machine pour qu’elle conserve sa valeur et son bel aspect pendant long-
temps. Pendant le nettoyage, eviter l'influence du rayonnement solaire direct sur la machine.

» Obturer 'échappement pour empécher la pénéetration de I'eau.

* Enlever les plus grosses salissures avec un jet d’eau de puissance moyenne.

» Vaporiser les parties tres sales avec un detergent special pour motos, tel gu’on en trouve dans le
commerce, et les traiter en outre avec un pinceau.

» Ne pas appliquer de déetergent pour moto sur le véhicule sec, toujours le mouiller a I’eau d’abord.
= Aprés avoir soigneusement rince la moto avec un jet d’eau de puissance moyenne, la séecher.
* Enlever le bouchon de I'échappement.

Risque d’accident
L'humidite et la poussiere compromettent le systeme de freinage.

* Freinez plusieurs fois avec precaution afin de faire secher les plaguettes et les disques de
frein et d’enlever la poussiere.
* A l'issue du nettoyage, parcourir une courte distance, jusqu’a ce que |le moteur atteigne la

température de fonctionnement.

* Repousser les capuchons sur les guidons, pour gue I'eau qui a péenétreé puisse s’évaporer,

« Apres refroidissement de la moto, lubrifier tous les points de glissement et les paliers.

» Nettoyer la chaine.

» Traiter les parties metalliques a nu (exception pour les disques de frein et 'echappement) avec un
produit anticorrosion.

* Traiter toutes les pieces en plastique et les pieces epoxy avec un agent de nettoyage et d’entretien
doux.




// 13. CIRCUIT ELECTRIQUE

13.1 Deposer la batterie

Risque de blessure
Les bhatteries contiennent des substances nocives.

» Conserver les batteries hors de portee des enfants.

« Eviter toute étincelle et toute flamme nue a proximité des batteries.

* Ne charger les batteries que dans des locaux bien ventiles.

» Gardez une distance de securiteé avec les matériaux inflammables lorsque vous rechargez
une batterie. Distance minimale 1 m (3 ft)

*» Ne rechargez pas de hatteries dechargees en profondeur si la tension minimale est déja
atteinte. Tension minimale avant chargement 9 V

« Eliminez les batteries ayant atteint la tension minimale conformément aux dispositions en
vigueur.

Préparatifs
* Désactiver tous les consommateurs de courant et arréter le moteur.
* Deposer la selle. (._I.BQ)

Travail principal
» Débrancher le cable negatif noir de la batterie.

» Retirer |a protection du poéle positif rouge et débrancher le cable positif de la batterie.

* Retirer 'élastique de fixation et dégager la batterie
par le haut.

13.2 Poser la batterie

Travail principal

* Placer la batterie dans |le compartiment de la batterie avec les poles orientés vers I'avant et |la fixer
avec I'élastique de fixation.

* Retirer 'elastique de fixation et degager la batterie par le haut.

* Connecter le cable positif rouge a la batterie.

Indications prescrites
Vis pole de batterie M5 2,5 Nm (1,84 |bf ft)

* Connecter le cable negatif noir a la batterie.

Indications prescrites
Vis pole de batterie M5 2,5 Nm (1,84 Ibf ft)

1.2 Europe

Reference Standard:EN16029

Product: off-road dirt bike
Rated Power: *** kW Displacement: ***CC
Model: ***** Vehicle Mass: kg

VIN

ZHEJIANG APOLLO SPORTS TECHNOLOGY CO., LTD.

No. 12-14, Jinheng 2nd Road, Jinyan Mountain Industrial Zone, Wuyi County, Jinhua City,
Zhejiang Province

E IMPORTANT : LATENSION DE CHAINE

11 doit y avoir un jeu d'un ou deux doigts au niveau de la chaine
(soit 15 — 25mm).Sinon celle-ci peut étre ajusté a partir du tendeur
de chaine arriére.

Carburant : Sans plomb 98

Veuillez mettre le moteur a I'arrét lors de "alimentation en
carburant afin d’éviter toute inflammation ou explosion




14

A WARNING A ATTENTION

100 kPa | 15 pai
1.00 kgflem*

II 100 kPa 100 kPa |
| 1.00 kgf/cm2 1.00 kgf/cm? |'
l'x 15 psi 15 psi J

Voir explications des icones p. 16

Danger d’intoxication
Les gaz d’echappement sont toxiques et peuvent faire perdre conscience voire entrainer

la mort.

l O Vveillezdonc en permanence a une aeration suffisante lorsque le moteur tourne.

O Utilisez un systéme d’aération approprié si vous démarrez ou faites tourner
le moteur dans une piece fermee.

I O Demarrer le moteur et vérifier 'étancheéite.

| 83



* Redresser la moto. 1.3 Oceanie et Afrique du Sud
* Enlever le bouchon de remplissage 3 avec son joint torique

sur le carter d’'embrayage et remplir d’huile moteur.

Huile moteur (18.94)

Monter le bouchon de remplissage avec son joint torique et le serrer.

Danger d’intoxication
Les gaz d’échappement sont toxiques et peuvent faire perdre conscience voire entrainer
la mort.

l O Veillez donc en permanence a une aération suffisante lorsque le moteur tourne.

O Utilisez un systéme d’aération approprié si vous démarrez ou faites tourner
le moteur dans une piece fermee.

* Demarrer le moteur et verifier 'etancheite. Retouche
« Vérifier le niveau d’huile moteur. (18.80)

12.9 Faire I'appoint d’huile moteur

Reference Standard:EN16029
Product: off-road dirt bike

Rated Power: *** kW Displacement: *** Carburant : Sans plomb 98

Model: ***** Vehicle Mass: ***kg
Veuillez mettre le moteur a I'arrét lors de "alimentation en

Engine m Date carburant afin d’éviter toute inflammation ou explosion

VIN

* Enlever le bouchon de remplissage 1 avec son joint torique
sur le carter d’'embrayage. No. 12-14, inheng 2nd Road,inyan Mouniain industrisl Zone, Wayi County, Jnhua Ciy, )
~._Zhejang Provinee' "~~~ " S

Zhejiang Province

« Remplir avec la méme huile utilisée pour la vidange de 'huile

moteur IMPORTANT : LA TENSION DE CHAINE

11 doit y avoir un jeu d'un ou deux doigts au niveau de la chaine
(soit 15 — 25mm).Sinon celle-ci peut étre ajusté  partir du tendeur

Huile moteur (._'94] de chaine arriére. -
VORI B A WARNING A ATTENTION
. I = _

Nous recommandons, le cas echeant, de vidanger I'huile
moteur.

« Monter |le bouchon de remplissage avec son joint torique et
le serrer.

Voir explications des icones p. 16




Se familiariser avec les pictogrammes suivants et lire le texte explicatif.

12.8 Vidanger I’huile moteur et remplacer le filtre a huile,

nettoyer les créepines d’huile

Lire le manuel du propriétaire

Danger de brilure

L'huile moteur et I'huile de boite sont brilantes lorsque le moteur de la moto tourne.
» Porter des vétements de protection et des gants de protection adéquats.
*» En cas de brilure, passez immediatement la zone ebouillantée sous I'eau tiede.

Toujours utilises un equipement de protection et
un casque homologues.

Danger pour 'environnement

Certaines substances nuisent a 'environnement.

« Eliminer huile, lubrifiant, filtre, carburant, produits de nettoyage, liguide de frein, etc. de
facon reglementaire et conformément aux dispositions en vigueur.

Peut étre utilise a partir de 6 ans. La conduite
de cette moto par un enfant de moins de 6 ans
augmente le risque de blessures graves ou de
deces.

L'utilisation du véhicule par un enfant doit se faire
sous la surveillance d’un adulte.

Ne jamais utiliser la moto sur une route
goudronnee.

Ne jamais transporter de passagers.

OFF

Couper le contact apres l'utilisation du vehicule
afin de preserver la batterie.

Préparatifs
» Garer la moto sur une surface haorizontale.

Travail principal
* Placer un reécipient approprie sous le moteur.

* Enlever la vis de vidange d’huile 1 avec I'aimant et la bague
d’etancheite.

«Mettre la vis de vidange d’huile 1 en place avec I'aimant.

Indications prescrites
Vis vidange d’huile et aimant M12x1,5 20 Nm (14,8 |bf ft)

Les moteurs 125cc et 140cc ne sont pas pourvus de filtre a
huile.

» Retirer les vis 2.

* Enlever le couvercle de filtre a huile avec son joint torique.
= Retirer le filtre a huile du carter du filtre a huile,

« Laisser I'huile moteur s’ecouler entierement.

* Nettoyer les differentes pieces et les surfaces etanches.

* Coucher la moto sur le cote et remplir le logement dans le
carter environ au tiers avec de I'huile moteur.

* Remplir le filtre a huile d’huile moteur et |e positionner dans
le carter.
* Mettre les vis en place et les serrer.




12.6 Régler la position de base du sélecteur

* Retirer la vis 1 avec les rondelles et enlever le selecteur 2.
» Nettoyer la denture A du selecteur et de I'arbre de sélection.

Amener le selecteur dans la position souhaitee sur I'arbre de
selection et faire s’engrener la denture.

Le selecteur ne doit toucher aucun composant pendant
I'opération.

*» Mettre la vis 1 en place avec les rondelles et serrer.

Indications prescrites
Vis selecteur M6 5 Nm (3,6 Ibf ft)

12.7 Verifier le niveau d’huile moteur

Préparatifs
* Placer la moto a la verticale sur une surface horizontale.

Condition
Le moteur est froid.
« \Vérifier le niveau d’huile moteur.

Le niveau d'huile se fait grace a sa jauge ou son oeil (depend
du type de moteur)
Lorsque le niveau d’huile moteur n’atteint pas le mi-

lieu de la jauge ou de l'oeil:
» Faire 'appoint d’huile moteur. [E.BE)

Condition
Le moteur est a la temperature de fonctionnement.
« \VVérifier le niveau d’huile moteur.

Utiliser uniguement de I'essence sans plomb 98.

e ln

100 kPa | 2.5 psi

1.00 kgficm®

Mesurer la pression de gonflage des pneus a froid
Regler la pression de gonflage.

Une pressions de gonflage incorrecte peut étre |la
cause d’'une perte de controle.

Une perte de controle peut entrainer des bles-
sures graves, voire la mort.

Absence d’avertisseur sonore : eviter de rou-
ler dans un espace pouvant étre accessible par
d’autres personnes

Bruit excessif : eviter de rouler dans un espace
pouvant étre accessible par d’autres personnes.
Votre dirtbike depasse |e niveau de nuisance so-
nore admissible. il est fortement recommande de
porter des protections auditives.

Projection dues a la rotation des roues : eviter de
rouler dans un espace pouvant étre accessible
par d’autres personnes

Vous devez tenir compte du niveau de vibration
excessif de votre vehicule au niveau des membres
superieurs et de votre corps tout entier.

Par mesure de securite il est important de tou-
jours contréler le serrage de la moto avant et
apres utilisation.

Evitez tout contact avec les parties chaudes du
vehicule : tubulure d’échappement, pot d’echap-
pement.

100 kPa

1.00 kgf/cm2 1.00 kgf/cm?2

2,5 psi

100 kPa

2,5 psi

Les pneus avant et arriere doivent avoir une pres-
sion de: 100kPa, 1.00kgf/cm2,5psi




Reference Standard:EN16029

Product: off-road dirt bike
Rated Power: *** kW Displacement: ***CC
Model: ***** Vehicle Mass: ***kg

ZHEJIANG APOLLO SPORTS TECHNOLOGY CO., LTD.
No. 12-14, Jinheng 2nd Road, Jinyan Mountain Industrial Zone, Wuyi County, Jinhua City,
Zhejiang Province

(Rated Power:) Puissance Maximum
(Displacement:) Cylindree

(Model:) Nom de modele

(Vehicle Mass:) Poids en ordre de marche
(Engine:) Référence moteur

(Date:) Anneée de construction

(VIN:) Numeéro de serie de la moto

» Regler le ralenti avec la vis de reglage du regime de ralenti 1.

Indications prescrites

Fonction starter desactivée - Pousser le starter vers Ie haut jusgu’en butée > Tirer |le starter jusqu’en
butee.

Regime de ralenti 1.400... 1.500 tr/min

* Tourner lentement la vis de richesse 2 dans le sens des aiguilles d’une montre jusqu’a ce que le re-
gime commence a baisser.

 Noter la position, puis tourner lentement la vis de richesse dans le sens inverse des aiguilles d’une
montre, jusqu’a ce que le regime baisse.

* Entre ces deux positions, rechercher |le point auquel le moteur tourne le plus vite.

®

Apres le remplacement du gicleur, recommencer le réglage complet.

A la suite d’une variation importante de la température extérieure ou en cas de forte différence d’alti-
tude, procéder a nouveau au reglage du ralenti.

®

Si le seélecteur est constamment en contact avec le cylindre, la boite de vitesses est excessivement
sollicitee.

12.5 Controler la position de base du selecteur

] * S’asseoir sur le vehicule en position de conduite et mesurer
§ la distance A entre le haut de la botte et |le sélecteur.

(0,39...0,79 in)

La distance ne correspond pas a la spécification :
» Regler la position de base du selecteur. [._I.BO)




» Serrer I'écrou 3.

» Remettre Ile cache-poussiéere 1 en place.

Retouche
*» Poser le réservoir de carburant.

* Monter la selle. (18.70)

» Contrdler le jeu du céble d’accélérateur. (W.77)

Le réglage de ralenti du carburateur a une forte incidence
sur le comportement au demarrage, la stabilité du ralenti et
la reponse du carburateur lors d’accelérations. Ceci signifie
gue lorsque le ralenti est reglé correctement, le moteur de-
marre plus facilement que lorsque le ralenti est mal régle.

La vis de réglage du regime de ralenti 1 permet de régler le
regime de ralenti. La vis de richesse 2 permet de regler le
melange du réegime de ralenti.

» VVisser la vis de richesse 2 jusqu’en butée et effectuer le
reglage de base prescrit.

Indications prescrites
Vis derichesse : Ouverte 1 tour

» Rouler pour faire chauffer le moteur.

| Indications prescrites
Phase de préchauffage = 5 min

Danger d’intoxication
Les gaz d’echappement sont toxiques et peuvent faire perdre conscience voire entrainer

O eillez donc en permanence a une aeration suffisante larsque le moteur tourne.

QO Utilisez un systéme d’aération approprié si vous démarrez ou faites tourner
le moteur dans une piece fermee.

// 2. CONSIGNES DE SECURITE

2.1 Définition de I’'application - Utilisation conforme a l'usaqge prévu

Les motos sport d’Apollo ont eté concues et construites de maniere a resister aux sollicitations
courantesresultantd’'uneutilisation normale en compétition. Les motos sont conformes auxreglements
actuellement en vigueur et aux categories des federations nationales de sports motorises.

2.2 Consignes de sécurité

Afin de garantir une utilisation du véhicule en toute securite, certaines consignes de securite doivent
etre respectees. Vous devez par consequent lire attentivement ces instructions. Les consignes de
securité ressortent visuellement du corps de texte et contiennent des liens quand cela est pertinent.

2.3 Etre un propriétaire responsable

'utilisation adeguate et en toute securite de la moto incombe a son proprietaire. Les motos sont des
vehicules monovoies. Leur sécurite depend de techniques de conduite adéquates et des capacitées du
conducteur. Tout conducteur doit prendre connaissance des exigences suivantes avant de demarrer.

LE PILOTE DOIT :

O S’informer correctement auprés d’'une source compeétente sur tous les aspects
de I'utilisation d’une moto.

O Observer les avertissements et procéder aux entretiens préconisés dans
ce manuel du propriétaire.

O Suivre des cours afin d’apprendre a maitriser les techniques de conduite
sures et correctes.

OFaire réviser le véhicule par un mécanicien compétent aux intervalles indiquées
dans ce Manuel du propriétaire ou lorsque I’état de la mécanique I'exige.

ONE jamais conduire une moto avant d’avoir maitrise les techniques nécessaires.
Il est recommande de suivre des cours de pilotage. Les debutants doivent étre
formes par un moniteur certifie. Contacter un concessionnaire moto agree pour
vous informer des cours de pilotage les plus proches de chez vous.




2.4 Conduite en toute securite

Effectuer les controles avant utilisation a chague depart afin de s’assurer que le vehicule peut etre
conduit en toute securite. L'omission du controle ou de 'entretien corrects du vehicule augmente les
risques d’accident ou d’endommagement. Se reporter a la liste des controles avant utilisation a la page

| ey

Cette moto est concue pour une utilisation tout-terrain uniguement et sa conduite sur la voie publigue
est illegale. L'utilisation de ce vehicule sur des terrains publics peut étre illegale. Avant utilisation,
prendre connaissance des reglementations locales. Cette moto est concue pour le transport du pilote
uniguement. Ne pas charger de passager. La plupart des accidents de circulation entre voitures et
motos sont dus au fait que les automobhilistes ne voient pas les motos. De nombreux accidents sont
causes par un automaohiliste n’ayant pas vu la moto. Se faire bien voir semble donc permettre de reduire
les risques de ce genre d’accident.

des lors :

() Porter une comhbinaison de couleur vive.

OEtre particulierement prudent a 'approche des carrefours, car c’est aux
carrefours que la plupart des accidents de deux-roues se produisent.

OBDuler dans |le champ de visibilité des automobilistes.
Eviter de rouler dans leur angle mort.

O Ne jamais entretenir une moto sans connaissances préalables.
Contacter un concessionnaire moto agree pour vous informer de la procedure
d’entretien de base d’une moto. Certains entretiens ne peuvent etre effectues
que par du personnel qualifie.

De nombreux accidents sont dus au manque d’expérience du pilote.

(O Connaitre ses limites et ne pas se surestimer. Afin d’@viter un accident, se limiter
a des manceuvres que I'on peut effectuer en toute confiance.

() S’exercer tant que I'on ne s’est pas complétement familiarisé avec la moto
et ses commandes.

De nombreux accidents sont provoques par des erreurs de conduite du pilote de moto. Une erreur
typique consiste a prendre un virage trop large en raison d’'une vitesse excessive ou un virage trop
court (veéhicule pas assez incline pour la vitesse). Ne jamais rouler plus vite que ne le permet I'état du
terrain.

Conduire prudemment dans des endroits inconnus. Des obstacles caches pourraient étre la cause d’un
accident.

//12. MOTEUR

12.1 Contréler le jeu du cable d’accélérateur

« \/érifier que la poignee des gaz tourne sans effort.
» Mettre le guidon en position droite. Déplacer legerement
la poigneée des gaz et calculer le jeu du cable d’accelerateur.

Jeu du cable d’acceélerateur 3... 5 mm (0,12... 0,2 in)

Lorsque le jeu du cable d’accélerateur ne correspond

pas aux indications prescrites :
* Régler le jeu du cable d’accélérateur. (1.77)

y 4 y 4 y 4 A y 4
Danger d’intoxication

Les gaz d’echappement sont toxiques et peuvent faire perdre conscience voire entrainer
la mort.

| O Veillez donc en permanence a une aération suffisante lorsque le moteur tourne.

O Utilisez un systéme d’aération approprié si vous démarrez ou faites tourner
le moteur dans une piece fermee.

Démarrer le moteur et le laisser tourner au ralenti. Tourner le guidon d’un extréme a 'autre.
Le regime de ralenti doit rester constant.

Lorsque le regime de ralenti change :
* Regler le jeu du cable d’accelerateur. (._l.??)

12.2 Régler le jeu du cable d’accélerateur

Préeparatifs

Tourner la vis moletee dans le sens des aiguilles d’'une
montre jusgu’en butée.

Deéposer |le reservoir de carburant.

Vérifier la pose du cable d’accélérateur. (.75)

Travail principal
* Mettre le guidon en position droite.

*» Repousser le cache-poussiere 1.

» S'assurer que la gaine du cable d’acceélérateur est en butee
dans la vis de réglage 2.

» Desserrer I'ecrou 3.

» Tourner la vis de réglage 2 de facon a ce que le jeu du cable
d’accelérateur A soit disponible sur la poignée des gaz. Indi-
cations prescrites

Jeu du cable d’accélerateur 3... 5 mm (0,12... 0,2 in)



11.30 Verifier le caoutchouc de poignéee La posture du pilote est importante pour le controle du véhicule. Le pilote doit garder les deux mains
sur le guidon et les deux pieds sur les repose-pieds afin de conserver |le controle de la moto.

» Verifier les caoutchoucs des poignees au niveau du guidon (dommages, usure et fixation).
Ne jamais conduire apres avoir absorbé de I’alcool, certains méedicaments ou des drogues.

Siun caoutchouc de poignée est endommageé, usé ou détacheé:
» Remplacer et bloquer le caoutchouc de poignee.

2.5 Equipement de protection

11.31 Renforcer le blocage du caoutchouc de poignéee

La plupart des accidents mortels en moto résultent de hlessures a la téte. Le port du casque est le seul

Preparatifs moyen d’éviter ou de limiter les blessures a la téte.

Verifier le caoutchouc de poignee. [u.?E)

Travail principal
» Bloquer le caoutchouc de poignée en deux points avec |e fil de blocage.

O Toujours porter un casgue homologué.

O Porter une visiére ou des lunettes de protection. Si les yeux ne sont pas protégés,

Les extremites torsadees du fil sont opposees aux paumes des mains et sont tournees vers le caout- ; : :
le vent risque de troubler la vue et de retarder |la detection des obstacles.

chouc de |la poignée.

(O Porter des bottes, une veste, un pantalon et des gants solides pour se proteger
des eéraflures en cas de chute.

O Ne jamais porter des vétements laches, car ceux-ci pourraient s’accrocher aux
leviers de commande, aux repose-pieds ou méme aux roues, ce qui risque d’étre
|la cause d’un accident.

O Toujours porter des vétements de protection quicouvrentles jambes, les chevilles
et les pieds. Le moteur et |le systeme d’eéchappement sont brilants pendant ou
apres la conduite, et peuvent, des lors, provoquer des brllures.

2.6 Eviter un empoisonnement au monoxyde de carbone

Touslesgazd’echappementde moteur contiennent du monoxyde de carbone, ungaz mortel. L'inhalation
de monoxyde de carbone peut provoquer céephalées, etourdissements, somnolence, nausees, confusion
mentale, et finalement la mort.

Le monoxyde de carbone est un gazincolore, inodore etinsipide qui peut étre préesent méme lorsgue l’'on
ne sent ou ne voit aucun gaz d’echappement. Des niveaux mortels de monoxyde de carbone peuvent
s’'accumuler rapidement et peuvent suffoquer rapidement une victime et 'empécher de se sauver. De
plus, des niveaux mortels de monoxyde de carbone peuvent persister pendant des heures, voire des
jours dans des endroits peu ou pas ventileés.,

Sil’on ressent tout symptome d’empoisonnement au monoxyde de carbone, il convient de quitter
immédiatement I’endroit, de prendre I’air et de CONSULTER UN MEDECIN.




O Ne pas faire tourner un moteur a 'intérieur d’un batiment. Méme si I'on tente de
faire evacuerlesgazd’echappement al’aide deventilateurs ouenouvrant porteset
fenétres, le monoxyde de carbone peut atteindre rapidement des concentrations
dangereuses.

O Ne pas faire tourner un moteur dans un endroit mal ventilé ou des endroits
partiellement clos, comme les granges, garages ou abris d’auto.

O Ne pas faire tourner un moteur a un endroit a I’air libre d’oli les gaz d’échappement

pourraient eétre aspires dans un batiment par des ouvertures comme portes ou
fenétres

2.7 Charge

|’'ajout d’'accessoires peut reduire la stahilité et la maniahilité de la moto si la repartition du poids est
modifiee. Afin d’eviter tout risque d’accident, faire preuve de beaucoup de prudence lors du choix de
tout accessoire. Redoubler de prudence lors de la conduite d’'une moto chargee d’accessoires.

Voici quelques directives a suivre concernant les accessoires :

La conduite d’un véhicule surcharge peut étre la cause d’un accident.
OlLe poids du pilote ne peut exceder 100 kg (220 Ib).

0 Les accessoires doivent étre fixes aussi bas et prés de la moto que possible. Attacher
soigneusement les bagages les plus lourds preés du centre de la moto et répartir le poids
egalement de chague cote afin de ne pas la desequilibrer.

O un déplacement soudain du chargement peut créer un déséquilibre. S’assurer que les
accessoires sont correctement fixes avant de prendre la route. Controler frequemment
les fixations des accessoires.

O Regler correctement la suspension (pour les modeles a suspension reglable) en fonction
de la charge et controler I'état et la pression de gonflage des pneus.

O Ne jamais placer des objets lourds ou volumineux sur le guidon, la fourche ou le garde-
boue avant.

2.8 Accessoires Apollo d’origine

e choix d’accessoires pour son vehicule est une decision importante. Des accessoires Apollo d’origine,
disponibles uniguement chez les concessionnaires Apollo, ont éte concus, testés et approuves par
Apollo pour l'utilisation sur ce véhicule. De nombreuses entreprises n'ayant aucun lien avec Apollo
produisent des pieces et accessoires, ou mettent a disposition d’autres modifications pour les veéhicules
Apollo. Apollo n’est pas en mesure de tester les produits disponibles sur le marche secondaire. Apollo
ne peut des lors ni approuver ni recommander l'utilisation d’accessoires vendus par des tiers ou les
modifications autres que celles recommandeées specialement par Apollo, méme si ces pieces sont
vendues ou montées par un concessionnaire Apollo.

11.28 Contrdler le bras oscillant

Controler I'etat du bras oscillant, I'absence de fissures et de
deformation.

Si le bras oscillant présente des dégradations, des
fissures ou des déformations :
« Remplacer le bras oscillant.

11.29 Verifier la pose du cable d’accélérateur

Risque d’accident
Le cable d’accélérateur peut sortir du guide s’il est mal pose.

Le boisseau n’est alors plus ferme et la vitesse ne peut plus étre controlée.
» Assurez-vous gue le cable d’accelérateur est bien pose et que son jeu correspond aux valeurs indi-
quees.

Preparatifs
Tourner la vis moletée dans le sens des aiguilles d’une montre jusqu’en butee.

Travail principal
Verifier la pose du cable d’accelerateur.

Le cable d’accélérateur doit étre placeé entre le guidon et la plaque avant, puis passe entre |e fourreau
gauche et la colonne de direction, en direction du carburateur.

Lorsque 'emplacement du cable d’accélérateur ne correspond pas aux indications pres-
crites :
» Rectifier e positionnement des cables d’accelerateur.




11.27 Contréler le cadre

.

» \Vérifier 'usure du patin de chaine.

Lorsque laréte inferieure des axes de la chaine se

trouve a la hauteur ou sous le patin de chaine :
« Remplacer le guide-chaine.
»Verifier que le patin de chaine est bien en place.

Lorsque le patin de chaine est mal serré :
» Serrer les vis du patin de chaine.

Indications prescrites
Vis du patin de chaine supérieur M8 15 Nm (11,1 Ibf ft)
Vis du patin de chaine inférieur M8 15 Nm (11,1 Ibf ft)

» Verifier a l'aide d'un pied a coulisse que I'epaisseur du
guide-chaine correspond a la cote.

Epaisseur minimale C du patin de chaine 6 mm (0,24 in)

Si la valeur prescrite n’est pas atteinte :
» Remplacer le patin de chaine.

Verifier que le patin de chaine est hien fixe.

Si le guide-chaine est mal serre :
» Serrer les vis du guide-chaine.

Indications prescrites
Autres vis chassis M6 6 Nm (4,4 Ibf ft)

» Controler si le cadre présente des fissures et des deforma-
tions.

Sile cadre présente des fissures ou des deformations
suite a des forces mécaniques :
» Remplacer le cadre.

2.9 Pieces de rechange, accessoires et modifications issus
du marche secondaire

Bien que des produits du marche secondaire puissent sembler étre de concept et de qualité identiques
aux accessoires Apollo, il faut étre conscient que certains de ces accessoires ou certaines de ces
modifications ne sont pas approprieés en raison du danger potentiel gu’ils représentent pour soi-meéme
et pour autrui. La mise en place de produits issus du marche secondaire ou I'execution d’'une autre
modification du veéhicule venant altérer |le concept ou les caractéeristigues du vehicule peut soumettre
les occupants du vehicule ou des tiers a des risques accrus de blessures ou de mort. Le proprietaire est
responsable des dommages decoulant d’'une modification du vehicule.

Respecter les conseils suivants lors du montage d’accessoires, ainsi que ceux donnes a la section “2.7
Charge” il 22

Ne jamais monter d’accessoires qui pourraient nuire au bon fonctionnement de la moto. Examiner
soigneusement les accessoires avant de les monter pour s’assurer qu’ils ne reduisent en rien la garde
au sol, 'angle d’inclinaison dans les virages, |le debattement limite de la suspension, la course de la
direction ou le fonctionnement des commandes.

Les accessoires montes sur le guidon ou autour de la fourche peuvent créer des
désequilibres dus a une mauvaise distribution du poids. Si des accessoires sont montes
sur le guidon ou autour de la fourche, ils doivent étre aussi legers et compacts que
possible.

(O Des accessoires volumineux risquent de gravement réduire la stabilité de la moto. Le

vent peut avoir tendance a soulever la moto et le vent latéral peut la rendre instable.

O Certains accessoires peuvent forcer le pilote & modifier sa position de conduite. Une
position de conduite incorrecte reduit la liberté de mouvement du pilote et peut limiter
son controle du vehicule. De tels accessoires sont donc deconseillés.

La prudence est de rigueur lors de l'installation de tout accessoire électrique supplémentaire. Si les
accessoires excedent la capacité de l'installation électrique de la moto, une deéfaillance pourrait se
produire, ce quirisque de provoquer des problemes d’éclairage et une perte de puissance du moteur.

2.10 Pneus et jantes issus du marchée secondaire

Les pneusetlesjanteslivrés avec la moto sontconcus pour les capacités de performance du vehicule et
sont concus de sorte a offrir la meilleure combinaison de maniabilite, de freinage et de confort. D’autres
pneus, jantes, tailles et combinaisons peuvent ne pas étre adéquats. Se reporter a la page §§.94 pour
les caracteristiques des pneus et pour plus d’informations sur leur remplacement.




2.11 Transport de la moto

Bien veiller a suivre les instructions suivantes avant de transporter la moto dans un autre
vehicule.

O Retirer tous les éléments laches de la moto.
S’assurer que le robinet de carburant est a la position ferme (vers le bas) et gu’il n’y a pas
de fuites de carburant.

0 Dans laremorqgue ou la caisse de chargement, diriger la roue avant droit devant et |la caler
dans un rail avec corne d’arrimage.

(O Engager une vitesse (pour les modeles munis d’une boite de vitesses a commande
manuelle).

0 Arrimer la moto a I'aide de sangles d’arrimage ou de sangles adequates fixées a des
elements solides de la moto, tels que le cadre ou |la bride de fourche (et non, par exemple,
le guidon, qui comporte des elements en caoutchouc, ou les clignotants, ou toute piece
pouvant se briser). Choisir judicieusement 'emplacement des sangles de sorte qu’elles
ne frottent pas contre des surfaces peintes lors du transport.

O Les sangles doivent, dans la mesure du possible, quelgue peu compresser la suspension
afin de limiter le rebond lors du transport.

2.12 Regles de travail

Certaines operations necessitent des outils speciaux. Ces outils ne font pas partie intégrante du
vehicule, mais peuvent étre commandes sous le numero indique entre parentheses. Ex. : extracteur de
roulements...

Lors de I'assemblage, ne pas remplacer les pieces reutilisables (par ex. les vis autobloquantes et les
ecrous, les joints, les bagues d’étancheéite, les joints toriques, les goupilles, les rondelles frein) par de
nouvelles pieces.

Dans certains cas, les fixations par vis doivent étre complétées d’un frein filet (par ex. Loctite"). Les
consignes specifigues du fabricant doivent étre respectees.

Nettoyerles piecesdevantétrereutiliseesapresdemontage, controler leur etatouleurusure. Remplacer
les pieces usees ou degradees.

Une fois la réparation ou |'opération de maintenance achevee, veiller a assurer la securité de
fonctionnement du véhicule.

2.13 Environnement

Un comportement responsable lors de l'utilisation de la moto désamorce d’emblée problemes et
conflits. Afin de garantir la perennite de la conduite a moto, veiller a rester dans le cadre legal, a faire
preuve de respect envers I'environnement et a tenir compte des droits d’autrui.

Préparatifs
Surélever la moto sur un socle reglable.
Contrdler la tension de la chaine. (1.72)

Travail principal

» Desserrer I'ecrou 1.

» Desserrer les ecrous 2.

* Régler la tension de chaine en tournant les vis de réglage 3
de gauche et de droite

Indications prescrites
Tension de chaine 15...25mm (0,6..0,9 in)

* Tourner les vis de reglage 3 de gauche et de droite de fa-
con a ce que les marquages du tendeur de chaine a gauche
et a droite soient dans la méme position par rapport aux
marques de reféerence A. La roue arriere est correctement
positionnee.

*» Serrer les ecrous 2.

» \Verifier que les tendeurs de chaine 4 sont plaqués contre
les vis de reglage 3.

*» Serrer I'ecrou 1.

Indications prescrites
Ecrou arbre de roue arriere M14 120 Nm (88,5 Ibf ft)

11.26 Inspecter la chaine, la couronne, le pignon et le guide-chaine

Préparatifs

» Surelever la moto sur un socle reglable.

» Controler la tension de la chaine. (E.TE)

* Mettre la boite de vitesses au point mort.

» VVérifier 'usure de la couronne et du pignon de chaine.

Lorsque la couronne ou le pignon sont uses :
« Remplacer le jeu des pieces de I'entrainement.

« Verifier 'usure de la chaine.

Si la chaine est usee :
» Remplacer le jeu des pieces de 'entrainement.

En effet, les pignons ou couronnes usages usent prematurement la nouvelle chaine.




Préparatifs
Surélever la moto sur un socle reglable.

Travail principal
» Nettoyer regulierement la chaine, puis traiter avec du lubrifiant pour chaine.

Nettoyant pour chaine
Aeérosol pour chaine Offroad

11.24 Controler lIa tension de la chaine

Risque d’accident

Une tension incorrecte de la chaine endommage les composants et entraine des accidents.
Si la chaine est trop tendue, la chaine, |e pignon de chaineg, la couronne, le logement de la
roue arriere et de la boite de vitesse s'usent plus rapidement. Certains composants risguent
de craquer ou de se rompre en cas de surcharge.

Si la chaine est mal serrée, celle-ci peut se detacher du pignon de chaine ou de |a couronne. La roue
arriere est alors blogueée et le moteur est endommage.

* Controlez regulierement la tension de la chaine.

» Réglez la tension de la chaine comme indique dans les prescriptions.

Preparatifs
Surelever la moto sur un socle reglable.

Travail principal
Pousser la chaine vers le haut au niveau de I'extremiteé de pa-
tin et calculer la tension de chaine A.

Tension de chaine 15...25mm (0,6..0,9 in)

Lorsque la tension de la chaine ne correspond pas
aux indications prescrites :
« Régler la tension de la chaine. (18.72)

11.25 Regler la tension de chaine

Risque d’accident
Une tension incorrecte de la chaine endommage les composants et entraine des accidents.

Si la chaine est trop tendue, la chaine, |e pignon de chaine, la couronne, le logement de la roue arriére
et de la boite de vitesse s’usent plus rapidement. Certains composants risquent de craquer ou de se
rompre en cas de surcharge.

Si la chaine est mal serrée, celle-ci peut se detacher du pignon de chaine ou de la couronne. La roue
arriere est alors bloguee et le moteur est endommage.

 Contrélez regulierement la tension de |la chaine.
* Réglez la tension de la chaine comme indiqueé dans les prescriptions.

Lorsdelavidange de I'huile usageée ou de tout autre fluide utilisé surla moto, ainsique dans lecadre dela

mise au rebut des vieux composants, veiller a appliquer la legislation et les directives correspondantes
en vigueur dans le pays d’utilisation.

En matiere de mise a la casse des vehicules anciens, |les motos ne tombent pas sous |e coup de la
directive de 'UE. Il n'y a donc aucune reglementation relative a la mise a la casse d’'une moto. Votre
concessionnaire agree Apollo est a votre entiere disposition.




// 3. VUE DU VEHICULE 11.21 Dépaser le cache de pignon de chaine

Préparatifs

3.1 Vue avant gauche du vehicule (représentation simplifiee) B surélever Ia moto sur un socle réglable.

Travail principal
* Retirer les vis 1.
» Retirer le cache de pignon de chaine.

Travail principal
» Mettre le cache de pignon de chaine en place.
*» Mettre les vis 1 en place sans les serrer.

Indications prescrites
Vis du cache de pignon de chaine M8 12 Nm (8,9 |bf ft)

—

11.23 Verifier I’état d’encrassement de la chaine et nettoyer

« \Verifier si la chaine présente des salissures grossieres.

L Levier d’'embrayage (p. 28) » Nettoyer lorsque la chaine est fortement encrassee.

2 Bouchon du réservoir (p. 30)

3 Guide-chaine (p. 74) Risque d’accident

4 Numero de moteur A La présence de lubrifiant sur les pneus diminue leur adhérence.

5 Selecteur de vitesse (p. 32)

6 Robinet de carburant (p. 31) » Retirez les lubrifiants préesents sur les pneus a I'aide d’un nettoyant approprie.

7 Bequille laterale (p. 32)

8 Suspensions arriere (option V-TRAAK) (p. 46) Risque d’accident

9 Starter du carburateur (p. 31) La présence d’huile ou de graisse sur les disques de frein reduit I'efficacite de freinage.
10 Vis de reglage du regime de ralenti (p. 28) _ : _ ) ) _ )
1 Bouton de masse (p. 28) » \Veillez a ce gue les disgues de frein soient en permanence exempts de graisse et d’huile.

» Sibhesoin, nettoyez les disques de frein avec un nettoyant pour freins.

"7 Risque d’accident
([ Danger pour I'environnement

* Certaines substances nuisent a I'environnement.

Numero de moteur :




11.18 Monter Ia selle 3.2 Vue avant droite du véhicule (représentation simplifiee

e

» Accrocher la selle a la vis 1, I'incliner en arriere et pousser 3

.-_"]_
vers I'avant. 5 rﬂ\
T — - iy ‘

* Le crochet 2 tient au réeservoir de carburant.

» Mettre la vis 3 de la selle et |a serrer.

11.19 Déposer le filtre a air

Levier d’'embrayage (p. 28)
Bouton de masse (p. 28)
Levier de frein a main(p. 28)

*» Ne jamais faire fonctionner le véhicule sans filtre a air.

» Deviser les vis 1 de la boite a air, puis tirer le tiroir pour ac-
ceder au filtre a air.

Bouton de demarrage (p. 29)

Pedale de frein arriere (p. 32)

Regard pour le liquide de frein a l'arriere (p. 51)
Boite a air (p. 70)

Bougie

» Deposer le filtre a air.

WNDD O, WMN -

Travail principal
* Mettre en place un filtre a air propre.
» Refermer le tiroir dans la boite a air et vissant les vis 1.

Numero de chassis:

Uniguement presser le filtre a air, sans I'essorer en le tor-
dant.




// 4. ELEMENTS DE COMMANDE 11.16 Monter I’'amortisseur

4.1 Levier d’embrayage n Risque d’accident

Toute modification sur la partie-cycle peut influer considerablement sur la tenue de route du

Le levier d’'embrayage 1 est situeé a gauche du guidon. ol
vehicule.

» Aprés chaque modification, piloter avec préecaution afin d’apprehender la tenue de route.

Travail principal

» Pousser la bavette 1 sur le cote.

* Mettre lavis 2

N * Soulever le bras oscillant, positionner 'amortisseur avec la
J Vis 3.

4.2 Poignée de frein a main

La poignée de frein 8 main 1 est située a droite du guidon.
Le frein avant est actionneé par la poigneée de frein a main.

» Mettre I'écrou 4 en place et serrer |le raccord visse.

Indications prescrites
N Vis amortisseur en haut M10 45 Nm (33,2 |bf ft)

* Mettre I’'ecrou 5 en place et serrer le raccord visse.

Indications prescrites
Vis amortisseur en bas M10 45 Nm (33,2 |bf ft)

* Maonter la roue arriere. (E.SB}

o o . + Retouche
La poignee des gaz 1 est situee a droite du guidon. - Retirer la moto du socle réglable.

11.17 Retirer Ia selle

* Retirer la vis 1 en dessous de la selle

Le bouton de masse 1est situe sur le cote gauche du gui-
don.

| Etats possibles :

™ // Bouton de masse en position de base

Dans cette position, le circuit d’allumage est fermé et le
moteur peut demarrer.

// Bouton de masse enfonce

| Dans cette position, le circuit d’allumage est ouvert, le
moteur en marche s’eteint et le moteur a I'arrét ne de-
marre pas.




11.14 Monter le garde-boue avant

» Positionner le garde-boue de maniere a ce que les alésages
1 se trouvent dans les crochets de la plaque frontale.

» Positionner |le garde-boue avant.

* Mettre les vis 2 en place et les serrer.

Indications prescrites
Vis du garde-boue M6 4 Nm (3 |bf ft)

11.15 Déposer ’'amortisseur

Preparatifs
= Surelever la moto sur un socle reglable.

* Retirer I'ecrou 1 & 5.

» Retirer la vis 3 et abaisser la roue arriere avec le bras os-
cillant assez loin de facon a pouvoir tourner encore la roue
arriere.

! « Fixer la roue arrieére dans cette position.

* Enlever la vis 2, appuyer sur le cote de la bavette 4 et retirer
I'amortisseur.

4.5 Bouton de demarrage (seulement pour démarrage électrique)

Le bouton de démarrage 1 est situé a droite du guidon.

Etats possibles :

// Bouton de démarrage en position de base

// Bouton de demarrage enfonce

Dans cette position, le bouton de démarrage est action-
ne.

4.6 Compteur d’heures d’utilisation

4

7 Interrupteur du couran

Le compteur d’heures d’utilisation 1 est situe sur le
coteé droit du cadre.

Il indique le total d’heures de fonctionnement.

Le compteur d’heures d’utilisation commence a compter
des le demarrage du moteur et s’arréte lorsque le mo-

{ teur est coupe.

t

Ce bouton 1 permet une coupure generale de la moto.




4.8 Ouvrir le bouchon du réservoir

Risque d’incendie : Le carburant est facilement inflammable.

Tourner le bouchon du réservoir 1 dans le sens inverse
des aiguilles d’une montre et |le retirer par |le haut.

() Eviter tout contact du carburant avec la peau, les yeux ou les vétements.
Consulter immeédiatement un medecin en cas d’ingestion de carburant.

O Ne pas respirer les vapeurs d’essence.
(O En cas de contact cutang, rincer immeédiatement a grande eau la zone touchée.

O En cas de contact du carburant avec les yeux, bien les rincer a I'eau et consulter
immeédiatement un médecin.

O Si les vétements sont aspergés de carburant, il faut les changer.

(O Stocker le carburant dans un jerrycan approprié, conformément aux directives en
vigueur et le tenir hors de portée des enfants.

4.8 Fermer le bouchon de réservoir

Mettre en place le bouchon du réservaoir et le tourner
dans le sens des aiguilles d’une montre.

11.11 Deposer la plaque frontale

* Retirerlavis 1.
*» Décrocher et déposer la plagque frontale au niveau
de la durite de frein.

* Accrocher la plaque frontale au niveau de la durite de frein.
» Mettre la plaque frontale en place.

Les crochets 1 s’engagent dans le garde-boue.

* Mettre la vis 2 en place et |a serrer.

Indications prescrites
Vis de plaque frontale M6 4 Nm (3 Ibf ft)

* Enlever les vis 1.
» Retirer le garde-boue avant.




11.9 Regler le jeu du palier de la téte de direction

Preparatifs
Surelever la maoto sur un socle reglable.

Travail principal

* Tirer la ventilation du réservoir de carburant 1 hors du tube
de fourche.

» Desserrer les vis 2.

* Desserrer I'écrou 3.

Ipdfcatians prescrites
Ecrou téte de direction M22 64 Nm (47,2 Ibf ft)

 Aumoyen d’'un maillet en plastique, frapper légéerement sur
le té de fourche supeérieur afin de supprimer d’eventuelles
tensions.

» Serrer la vis 4.

Indications prescrites
Vis té de fourche supeérieur 20 Nm (14,8 Ibf ft)

*» Serrerles vis 2.
*» Serrer 'écrou 3

Indications prescrites
Vis té de fourche supérieur 20 Nm (14,8 Ibf ft)

Mettre la ventilation du réservoir de carburant 1 en place
dans le tube de fourche.

Retouche
*» Controler le jeu du palier de la téte de direction. [”.E‘:S]
» Retirer la moto du socle réglable.

11.10 Graisser le palier de Ia téte de direction

» Depaoser le té de fourche inferieur. (._I.BSJ
» Monter |le te de fourche inférieur. [._I.EE]

4.10 Robinet d’essence

Le robinet de carburant 1 se trouve du cote gauche du
reservoir de carburant.

Le robinet de carburant fournit le carburant du réser-
voir au carburateur, tout en le filtrant.

Le robinet de carburant a deux positions :

// Ferme: Fleche pointant vers le bas

Le carburant ne passe pas. Toujours remettre la ma-
nette a cette position quand le moteur est arréte.,

// Ouvert: leche pointant vers la gauche

Le carburant parvient au carburateur. A moins de man-
quer de carburant, placer la manette a cette position
avant de demarrer.

Le starter 1 se trouve sur |le coté gauche du carbura-
teur.

Lorsque la fonction starter est activee, elle ouvre un
passage dans le carburateur pour permettre au mo-
teur d’aspirer du carburant supplémentaire. Le me-
lange air-essence est plus riche et repond ainsi aux
exigences du déemarrage a froid.

Etats possibles :

// Fonction starter activée

Le bouton de starter est dans |la position tirée. Le joint
torique est visihle.

// Fonction starter désactivee

Le bouton de starter est dans |la position enfoncee. Le
joint torique n’est pas visible.

Le kick 1 est situé a droite du moteur. Le kick pivote.




4.13 Pédale de frein arriere

de droite. La pédale de frein arriere permet d’actionner le

\ﬂ Lapedaledefreinarriere1setrouve devantlerepose-pied
|
frein arriere.

Le selecteur 1 est installe sur le cote gauche du moteur.

i Le point mort, ou position neutre, se situe avant la 1ére.
(N-1-2-3-4).

La bequille laterale 1 se trouve du cote gauche de
| la moto.

La bequille |latérale permet de reposer la moto.

» Positionner I'étrier de frein, mettre les vis 6 en place
et serrer,

Indications prescrites
Vis etrier de frein avant M6 10 Nm (7,3 Ibf ft)

» Positionner la durite de frein et la pince. Mettre les vis 7 en
place et les serrer.

Retouche

» Monter le garde-boue avant. (1.68)

» Monter la plaque frontale. (.67)

« \Verifier que le faisceau de cables, les cables d’accélera-
teur, les durites de frein et d’embrayage bougent librement
et sont bien en place.

* Monter la roue avant. [E,SB)

» Contrdler le jeu du palier de la téte de direction. (§8.65)

» Retirer la moto du socle reglable.

k\e“l

11.8 Controler le jeu du palier de la téte de direction

Risque d’accident
A Un jeuincorrect du palier de |a téte de direction compromet la tenue de route et endommage

les composants.

» Corrigez immediatement tout jeu incorrect du palier de la téte de direction.
(Votre atelier Apollo agréeé se tient volontiers a votre dispaosition.)

Préparatifs
Surélever la moto sur un socle reglahle.

Travail principal
» Mettre le guidon en position droite. Avancer et reculer les
bras de fourche dans I'axe de la moto.

Aucun jeu ne doit étre perceptible dans le palier de |a téte de
direction.

Lorsqu’un jeu important est perceptible:

* Régler le jeu du palier de la téte de direction. (Jj.66)

» Tourner le guidon d’'un extréme a l'autre. o

Le guidon doit tourner facilement d’un extréme a l'autre. Au-
cune resistance ne doit étre perceptible.

Si une résistance est perceptible:

» Régler le jeu du palier de la téte de direction. (._I.BB]

» \Vérifier |e jeu du palier de la téte de direction et le rempla-
cer si nécessaire.

Retouche
» Retirer la moto du socle réglable.




* Positionner le té de fourche supérieur et le guidon.

* Mettre I'écrou 1en place, sans le serrer.

* Positionner les bras de fourche.

* Les vis de purge 2 sont positionneées vers |'avant.

* Serrer les vis 3.

Indications prescrites
Vis té de fourche inferieur M8 20 Nm (14,8 |bf ft)

* Serrer I'écrou 4 & 1.

Indications prescrites
Ecrou téte de direction M22 64 Nm (47,2 |bf ft)

* Mettre |la ventilation du réservoir de carburant 5 en place
dans le tube de fourche.

* Mettre |la ventilation du réservoir de carburant 5 en place
dans le tube de fourche.

* Serrer les vis B.

Indications prescrites
Vis té de fourche supérieur M8 20 Nm (14,8 Ibf ft)

// 5. MISE EN SERVICE

5.1 Premiere mise en service

O

Risque d’accident
Une incapacite physique ou mentale de I'enfant représente un risque éleve. Les
enfants sous-estiment souvent ou ne reconnaissent pas les dangers.

= \/otre enfant doit déja savoir rouler a vélo.
» Votre enfant doit étre capable de relever le véhicule seul aprées une chute.

*Par ailleurs, votre enfant doit comprendre qu’il doit respecter les consignes et les instructions venant
de votre part ou d’une autre personne qgui le surveille.

» Expliquez a votre enfant gu’il ne doit en aucun cas rouler avec le vehicule sans une personne pour le
surveiller.

» Expliguez a votre enfant qu’il ne peut pas rouler plus vite gque sa capacite et que les circonstances le
permettent.

= Ne laissez pas votre enfant dépasser ses limites.
= | aissez-le prendre part 8 des compétitions uniquement si sa maitrise et sa motivation le permettent.

» Ne laisser 'enfant conduire le véhicule que si ses capacites physiques et psychiques le permettent.

Risque de blessures
Ne pas porter de vétements de protection ou porter des vétements de protection abimes
constitue un risque pour la securite.

* Assurez-vous gue votre enfant porte toujours des vétements de protection adeguats comme un
casgue, des bottes, des gants, un pantalon et une veste avec protections.

* Votre enfant doit porter des vétements de protection dans un etat impeccable et conformes aux
normes.

* Montrer le bon exemple a 'enfant : a moto, porter les vétements de protection approprieés.

Risque de chute

Une difference de sculpture des pneus avant et arriere compromet la tenue de route.

Une différence de sculpture des pneus peut considérablement compliquer le controle du
vehicule.

» Assurez-vous gue les roues avant et arriere soient uniguement equipees de pneus de meme profil.

Risque d’accident
Une conduite inappropriée est tres dangereuse.

* VVeiller a ce que l'enfant roule a une vitesse correspondant aux conditions de circulation et a ses
capacites.




Risque d’accident
Le véhicule n'est pas concu pour le transport d’un passager.

» Ne pas transporter de passager.

b

Risque d’accident
En cas de surchauffe, le circuit de freinage n’est plus opérationnel.

Lorsque le pied se trouve sur la peédale de frein arriére, les plaguettes de frein frottent sans interruption.

* Veiller a ce que 'enfant ne pose pas le pied sur la pédale de frein arriére 5’il ne veut pas freiner.

Risque d’accident

En cas de surcharge, les composants de la partie-cycle peuvent étre endommages ou de-
truits.

* Ne dépassez pas le poids maximal autorisé pour le pilote.

Risque de vol

Les interventions de personnes non autorisees mettent la vie d’autrui en danger, en plus de
la leur.

b
b
®

* Ne laissez pas le véhicule sans surveillance lorsque le moteur tourne.
= Protéger le véhicule contre tout accés non autorise.

Avant le premier départ en moto, lire attentivement le manuel d’'utilisation en compagnie de votre en-

fant.

Expliguer a 'enfant la technigue de conduite et de chute, a savoir par exemple comment le transfert de
masse se repercute sur le comportement de conduite.

®

= Familiariser I'enfant avec les elements de commande.

= Régler la position de base du levier d’'embrayage. (!!.EB]

* Régler la position de base du levier de frein a main. (§.28)

* Régler la position de base de la pédale de frein arriere. (§§.55)

* Régler la position de base du sélecteur. (R.79)

» Laisser I'enfant s’entrainer a piloter la moto sur un terrain adéquat, si possible sur
un terrain coupe de la circulation et degage.

Votre moto n'est pas homologuée pour rouler sur la voie publigue.

11.6 Depaoser le te de fourche inférieur

Préparatifs
* Surélever la moto sur un socle réglable.

* Déposer la roue avant. (Q.EB}
* Deposer les bras de fourche. [E.Eﬂ)

» Déposer la plague frontale. (._I.Ei?]

* Déposer le garde-boue avant. (1#.67)

Travail principal
* Tirer la ventilation du réservoir de carburant 1 hors du tube de fourche.

* Retirer I'ecrou 2, demonter le te de fourche supérieur avec le guidon et les poser sur le cote.

* Retirer la bague de protection.

* Retirer le te inféerieur avec Ie tube de fourche.

11.7 Monter le te de fourche inferieur

Travail principal
* Nettoyer les paliers et les pieces d’etancheite, verifier qu’ils ne sont pas endommages et |les graisser.

* Graisse haute viscosite

* Mettre le te inferieur en place avec le tube de fourche.
Monter le palier supérieur de la téte de direction.

« VVerifier gue le joint d’etancheite supeérieur de |la téte de guidage est positionne correctement.

* Pousser la bague de protection.




* Desserrer les vis 3. Retirer le bras de fourche gauche.
* Desserrer les vis 3. Retirer le bras de fourche droit.

11.5 Monter les bras de fourche

Travail principal
* Positionner les bras de fourche.

Les vis de purge 1 sont positionnées vers I'avant.

» Serrer les vis 2.

Indications prescrites
Vis té de fourche supérieur M8 20 Nm (14,8 Ibf ft)

*» Serrer les vis 3.

Indications prescrites
Vis té de fourche inférieur M8 20 Nm (14,8 |bf ft)

» Positionner I'etrier de frein, mettre les vis 4 en place
et serrer.

Indications prescrites
Vis etrier de frein avant M8 20 Nm (14,8 Ibf ft)

» Positionner la durite de frein et la pince.
» Mettre les vis 5 en place et les serrer.

Il est conseillé de pratiquer le sport tout-terrain en compagnie d’'une autre personne dans le but de
s’entraider en cas de prohleme.

Au debut, laisser I'enfant conduire vers une autre personne qui peut 'aider a tourner et a s’arréter.
Positionner des obstacles que I'enfant doit contourner pour gu’il s’habitue a la conduite du vehicule.

» L‘enfant doit aussi essayer de conduire si possible lentement et debout pour se faire une
idee plus précise de la moto.

*» Ne pas laisser I’'enfant conduire sur un terrain qui déepasse ses capacites.

*» Pendant le parcours, I'enfant doit bien tenir le guidon a deux mains et poser |es pieds sur
les repose-pieds.

» Respecter le poids maximum autaorise du pilote.

» I[ndications prescrites

Veérifier la tension des rayons. (!!.59)

Les conditions d’utilisation difficiles sont les suivantes :

» Trajets en sable sec.

» Trajets en sable humide.

» Trajets sur voies humides et boueuses.

» Trajets a temperature elevee et a faible vitesse.

» Trajets a faibles températures extérieures ou en cas de neige.

5.2 Roder le moteur

Les premieres 5 heures de conduite constituent la période la plus importante de |la vie du moteur. |l est
egalement primordial, pendant cette période, de familiariser le pilote a la moto. Lire attentivement les
renseignements suivants.

Le moteur etant neuf, il faut éviter de le soumettre a un effort excessif pendant les 5 premieres heures
de conduite. Les pieces mobiles du moteur doivent s’'user et se roder mutuellement pour obtenir les
jeux de marche corrects. Pendant cette periode, eviter de conduire a pleins gaz de facon prolongee et
eviter tout exces susceptible de provoquer la surchauffe du moteur. Toutefois, I'utilisation momentanee
(deux a trois secondes maximum) a pleine accelération et en charge n’est pas prejudiciable au moteur.
Chaque période d’utilisation a pleine accelération doit étre suivie d’une longue période d’utilisation a
bas regime. Le moteur peut ainsi redescendre a sa tempeérature de fonctionnement normale. Apres les
5 premieres heures d’utilisation, inspecter minutieusement la moto afin de s’assurer de I'absence de
pieces desserrees, de fuite d’huile ou de tout autre probleme. S’assurer de proceder aux verifications
necessaires et d'effectuer les reglages avec soin, particulierement ceux de la tension des cables.
Controler eégalement le serrage de la visserie et resserrer toute piece desserree.

Pendant |la phase de rodage, ne pas dépasser la puissance du moteur indiquee.




Indications prescrites

Puissance maximale du moteur :
» Au cours des 3 premieres heures d’utilisation < 70 %
» Au cours des 5 premieres heures d’utilisation <100 %

Eviter de rouler a plein régime !

Probleme moteur
A Siun probleme guelconque survenait au moteur durant la période de rodage, consulter
immediatement un concessionnaire Apollo.

* Retirer les vis 3 du bras de fourche droite. Retirer la protec-
tion de fourche.

» Positionner |la protection droite sur le bras de fourche cor-
respondant.

» Mettre les vis 3 en place et les serrer.

Indications prescrites
Autres vis chassis M6 5 Nm (3,6 Ibf)

» Positionner |la protection droite sur le bras de fourche cor-
respondant.

*Mettre les vis 3 en place et les serrer.
Indications prescrites
Autres vis chassis M6 5 Nm (3,6 Ibf)

» Positionner la durite de frein et la pince.

» Mettre les vis 3 en place et les serrer.

11.4 Deposer les bras de fourche

‘

Préparatifs
» Surélever la moto sur un socle reglable.
* Déposer la roue avant. (| .56)

Travail principal

* Enlever les vis 1 et retirer la pince.

* Enlever les vis 2 et retirer |I'étrier de frein.

* Laisser pendre I'étrier de frein avec la durite de frein.




// 1. TRAVAUX D’ENTRETIEN SUR LA PARTIE-CYCLE // 6. CONSEILS D’UTILISATION

11.1 nettover les cache-poussiéres des bras de fourche 6.1 Opérations de contrile et d’entretien avant chaque mise en service
Préparatifs Toujours effectuer ces controles avant chaque depart afin de s’assurer que le vehicule peut étre conduit
Surélever la moto sur un socle reglahle. en toute sécurité. Toujours respecter les procedeés et intervalles de controle et d’entretien figurant dans
Deposer la protection de fourche. [E.ED) ce Manuel du propriétaire.
Travail principal — - , — : :
Faire glisser les cache-poussiéres 1des deux bras de fourche L'omission du controle ou de I'entretien correct du vehicule augmente les risques d’accident

vers le bas A ou d’endommagement. Ne pas conduire le vehicule en cas de detection d’un probleme. Sile

probléme ne peut étre résolu en suivant les procedes repris dans ce manuel, faire controler
le vehicule par un concessionnaire Apollo.

Contraler les points suivants avant de mettre le moteur en marche :

Toujours effectuer ces controles avant chaque depart afin de s’assurer que le vehicule peut étre conduit
en toute securiteé. Toujours respecter les procedes et intervalles de controle et d’entretien figurant dans
ce Manuel du proprietaire.

: . .
A f;sggseet:;c;ﬁj‘i?;u de graisse sur les disques de frein reduit I'efficacité de freinage arbarant L i e e 1 e e
P g q ge. * Refaire le plein de carburant si nécessaire.

» S’assurer de 'absence de fuite au niveau des durites d’alimentation

* \Veillez a ce que les disques de frein soient en permanence exempts de graisse et d’huile. » S’'assurer que la durite de mise a I'air du réservoir de carburant n’est ni bouchée,
* Si besoin, nettoyez les disques de frein avec un nettoyant pour freins. craguelée ou autrement endommageée, et gu’elle est branchée correctement.
» _ _ _ Huile moteur « Contréler le niveau d’huile dans le réservoir. (. 80)
Nettoyer et lubrifier le cache-poussiere et le tube intérieur de fourche des deux hras de fourche. « Sinécessaire, ajouter I'huile du type recommandé jusgu’au niveau spécifié.
» S’assurer de I'absence de fuites d’huile.
Lubrifiant universel en aerosol N o Freins  Contréler le niveau du liquide de frein avant. (i8. 51)
» Hepousser |les cache-poussieres en position initiale. « Contréler le niveau de liguide de frein arriére. (8. 51)
» Retirer I’huile superflue. » Contréler les plaquettes de frein avant. (1B. 54)
» Contréler les plaquettes de frein arriére. (W8 . 54)
Retouche « \/érifier que le systéme de frein fonctionne correctement.
* Remonter la protection de fourche. ([j.61) Chaine * Vérifier I’état d’encrassement de la chaine. (8. 71)
» Retirer la moto du socle réglable. » [nspecter la chaine, la couronne, le pignon et le guide-chaine. (8. 73)
» Contrdler la tension de la chaine. (8. 72)

Roues = Verifier I'état des pneus. (8. 58)
» Contréler la pression d’air des pneus. (1. 59)
» Contréler la tension des rayons. (8. 59)

11.2 Déposer la protection de fourche

* Enlever les vis 1 et retirer la pince. — . —
- Retirer les vis 2 du bras de fourche gauche. Filtre a air « Contrdler le filtre & air. (. 70)
Retirer la protection de fourche. Commandes * Contréler le réglage et la souplesse de fonctionnement de tous les organes de
commande.
Visserie e Verifier regulierement que toutes les vis, tous les ecrous et tous les colliers sont

bien serres.




6.2 Demarrage

Toujours effectuer ces controles avant chaque depart afin de s’assurer que le vehicule peut étre conduit
en toute securite. Toujours respecter les procedes et intervalles de controle et d’entretien figurant dans
ce Manuel du propriétaire.

Danger d’intoxication
Les gaz d’echappement sont toxiques et peuvent faire perdre conscience voire entrainer
la mort.

O Vveillez donc en permanence a une aération suffisante lorsque le moteur tourne.

O Utilisez un systéme d’aération approprié si vous démarrez ou faites tourner le mo-
teur dans une piece fermee.

Remargue :

Dommages sur le moteur

Lorsque le moteur est froid, les regimes éleves ont une influence negative sur la longeévité des
composants.

» Faites chauffer le moteur uniguement a bas regime.

®

Sila cuve est remplie de carburant inflammabhle frais, |le moteur demarrera aussitot.

Consigne en cas d’arrét de la moto pendant plus d’1 semaine :
* \Vidanger la cuve a niveau constant du carburateur.
*» Tourner la vis moletee dans le sens inverse des aiguilles d’une montre jusqgu’en but

Le carburant peut s’eécouler du réservoir vers le carburateur :
» Enlever la bequille
» Tirer |e starter jusgu’en butee.
= Kicker avec force sur toute la course du kick, en cherchant |le point de compression.

6.3 Demarrage electrique (demarrage électrique seulement)

*» Appuyer sur le bouton de demarrage.

®

Si la profondeur de profil est inférieure a la valeur minimale requise :

» Remplacer le pneu.

*» Controler ’'ége des pneus.

Lorsque le pneu a plus de 5ans :
* Remplacer |le pneu.

10.6 Controler la pression d’air des pneus

®

Une pression d’air correcte du pneu contribue a un confort de conduite optimal et a une duree de vie
maximale du pneu.

* Retirer |le capuchon.
» Vérifier la pression d’air du pneu quand |le pneu est froid.

Pression d’air du pneu tout-terrain
Avant 1,0 bar (15 psi)
Arriere 1,0 bar (15 psi)

Lorsque la pression d’air des pneus ne correspond pas aux indications prescrites :
* Rectifier la pression du pnevu.
» Mettre le capuchon en place.

10.7 Contrdler la tension des rayons

Risque d’accident
A Des rayons mal tendus modifient le comportement sur route et peuvent endommager
le vehicule.

Siles rayons sont trop tendus, ils peuvent se briser en raison de la surcharge. Si les rayons ne sont pas
assez tendus, la roue peut se deformer, ce qui entraine a son tour une déeformation des autres rayons.

*» Contrblez régulierement la tension des rayons, notamment si le vehicule est neuf.
(Votre atelier Apollo agree se tient volontiers a votre disposition.)

*Frapper legérement chaque rayon avec un tournevis.

®

Un son aigu doit retentir.
Si la tension des rayons varie :
» Rectifier la tension des rayons.
* Contréler le couple de serrage des rayons.
Indications prescrites
Vis de rayon roue avant M3,5 3 Nm (2,2 Ibf ft)
Vis de rayon roue arriere M3,5 3 Nm (2,2 |bf ft)




10.4 Monter la roue arriére

Risque d’accident
La préesence d’huile ou de graisse sur les disques de frein reduit I'efficacite de freinage.

6.4 Conduite

Tirer le levier d’embrayage, passer la premiere vitesse, relacher lentement le levier d’embrayage en
accelerant prudemment.

* \/eillez a ce que les disques de frein soient en permanence exempts de graisse et d’huile.
» 5i besoin, nettoyez les disques de frein avec un nettoyant pour freins.

Travail principal
Verifier 'usure et la degradation du roulement de roue.

Si le roulement de roue est endommageé ou useé :
» Remplacer le roulement de roue arriere.

*» Poser les douilles-entretoises.

* Placer la roue arriere et introduire I'axe 3.

*» Positionner les tendeurs de chaine 2. Mettre I'ecrou 1 en
place, sans le serrer.

» Verifier que les tendeurs de chaine 2 sont plaques contre
les vis de réglage 4.

* Controler la tension de la chaine. ( p. 72)

*» Serrer I'ecrou 1.

Indications prescrites
Ecrou axe arriere M14 12INm (89,2 Ibf ft)

» Actionner plusieurs fois la pédale de frein arriére jusqu’a
ce que les plagquettes de frein soient au contact du disque et
gu'une resistance se fasse sentir.

10.5 Verifier I’'etat des pneus

Le type de pneus, I'etat des pneus et la pression d’air des pneus influencent la conduite de la moto.
Les roues avant et arriere ne doivent étre equipees que de pneus de meme profil.

Des pneus usages agissent defavorablement sur la conduite, particulierement sur route mouillée.
* Controler le dessin des pneus avant et arriere ainsi que I'absence d’objets incrustes et
autres degradations.

En présence de coupures sur le dessin des pneus, d’objets incrustés et autres degradations :
* Remplacer le pneu.
= Verifier la profondeur du profil.

Risque d’accident
A Retrograder a regime moteur éleve bloque la roue arriere et emballe le moteur.
Ne retrogradez pas a un regime moteur leve.

La premiere vitesse sert au demarrage ou a gravir les cotes.

* Lorsgue les circonstances le permettent (cote, circulation, etc.), passer la vitesse su-
peérieure. Pour cela, relacher la poignee des gaz et tirer simultanement sur le levier d’'em-
brayage, passer la vitesse suivante, relacher 'embrayage et accelérer.

* Si le bouton de demarrage a froid a ete actionne au demarrage, accelerer brievement
puis relacher la poignée des gaz ou alors la tourner vers I'avant.

» Apres avoir atteint la vitesse maximale en tournant a fond la poignee des gaz, ramener
cette derniere aux 3/4. La vitesse diminue a peineg, mais la consommation est fortement
reduite.

*Ne pas accelérer plus que necessaire. Faire tourner trop brusquement la poignee des gaz
fait augmenter la consommation.

Pour rétrograder d’une vitesse, freiner la moto en coupant les gaz.

*Tirer sur le levier d’'embrayage, engager la vitesse inférieure, relacher doucement le levier
d’embrayage et acceélerer ou changer a nouveau de vitesse.

» Couper le moteur sila moto doit tourner au ralenti ou rester a I'arrét pendant une periode
prolongee. Indications prescrites =1 min

« Eviter de faire patiner 'embrayage trop longtemps et trop souvent. Cela entraine une

surchauffe de I’huile moteur, du moteur et du systeme de refroidissement.
Rouler a faible regime plutdt gu’a haut régime en faisant patiner I'embrayage.

6.5 Freiner

Risque d’accident
Un freinage excessif entraine le blocage des roues.

» Expliquez a votre enfant qu’il doit adapter son freinage a la route et aux circonstances.

Risque d’accident
A Uneresistance reduite des freins avant et arriere indique une efficacite diminuée du freinage.

Controlez les freins et ne laissez pas votre enfant conduire pas avant que le probléme ne soit resolu.




Risque d’accident
Un freinage excessif entraine le blocage des roues.

* Expliquez a votre enfant qu’il doit adapter son freinage a la route et aux circonstances.

Risque d’accident
L’humiditeé et la poussiere compromettent le systeme de freinage.

Expliguez avotre enfant qu’ildoit freiner plusieurs fois avec préecaution afinde faire secher les plaquettes
et les disques de frein et d’enlever la poussiere.

Sur sol sableux, humide ou glissant, actionner surtout le frein arriere.

Le processus de freinage doit toujours se faire avant d’entrer dans un virage.

6.6 Arrét de la moto

Risque de vol
A Les interventions de personnes non autorisees mettent la vie d’autrui en danger, en plus de
la leur.

Les interventions de personnes non autorisées mettent la vie d’autrui en danger, en plus de la leur.

*» Ne laissez pas le veéhicule sans surveillance lorsque le moteur tourne.
» Protéger le véhicule contre tout acceés non autorise.

Risque de bralures
Certaines pieces du vehicule deviennent brulantes pendant la conduite du vehicule.

» Ne pas toucher les composants tels que I'echappement, le radiateur, le moteur,
I’'amortisseur ou le systeme de frein avant gque ces composants ne soient refroidis.
» Laisser refroidir les pieces du veéhicule avant de commencer les travaux.

REMARQUE :Danger d’endommagement

Le vehicule en stationnement est susceptible de rouler accidentellement ou de tomber.

Stationner le véhicule sur un sol plan et ferme.

REMARQUE : Risque d’incendie
Les pieces chaudes du véhicule préesentent un danger d’incendie et d’explosion.

» Ne laissez pas |le véhicule a proximité de matériaux facilement inflammables ou explosifs.
» Laissez le véhicule refroidir avant de |le recouvrir.

» Ralentir la moto.

» Mettre la boite de vitesses au point mort.

 Appuyer sur le bouton de masse pendant que le moteur est au ralenti jusqu’a I'arrét
complet de celui-ci.

» Garer la moto sur une surface stable.

Les plaguettes de frein sont bien positionnées.

Mettre la vis 4 en place et la serrer avec I'ecrou de 'autre cote.

Indications prescrites
Ecrou axe avant M14 121Nm (89,2 |bf ft))

10.3 Déeposer la roue arriere

Preparatifs

Surelever la moto sur un socle reglable.

Travail principal

Repousser ala main I'etrier de frein contre le disque pour re-
fouler le pistons.

* Retirer I'ecrou 1.

» Retirer les tendeurs de chaine 2. Retirer I'axe 3 de facon a
ce que la roue arriére puisse étre poussee vers 'avant.

» Pousser la roue arriere aussiloin que possible vers 'avant.

Enlever la chaine de la couronne.

Risque d’accident
Les disques de frein endommages reduisent I'efficacité de freinage.

*» Déposez toujours la roue de maniere a ce que le disque de
frein ne soit pas endommage.

* Tenir la roue arriere et retirer I'axe.
* Enlever la roue arriere du bras oscillant.

* Retirer les douilles-entretoises 4.




// 10. ROUES, PNEUS 6.7 Transport

REMARQUE :Danger d’endommagement

10.1 Deposer la roue avant Le vehicule en stationnement est susceptible de rouler accidentellement ou de tomber.

Préparatifs = Stationner le véhicule sur un sol plan et ferme.

Surelever la moto sur un socle réglable. . . .

Travail principal REMARQUE :Risque d’incendie

Repousser a la main I'étrier de frein contre le disque pour re- Les pieces chaudes du vehicule presentent un danger d’incendie et d’explosion.

fouler les pistons.

* Ne laissez pas le vehicule a proximite de materiaux facilement inflammables ou explosifs.

* | aissez le vehicule refroidir avant de le recouvrir.

. . » Arréter le moteur.
* Retirer 'ecrou 1.

» Bloguer la moto avec des tendeurs ou d’autres dispaositifs de fixation adaptes pour
I'empécher de tomber ou de rouler accidentellement.

» Desserrer les vis 2 (seulement les modeles ELITE)

» Pousser sur la vis 4, pour sortir I'axe hors de la fixation de . ]
'essieu de roue avant. 6.8 Faire le plein de carburant

» Retirer la vis 4.

Risque d’incendie

Le carburant est facilement inflammable.

« Retirer la roue avant de la fourche. Le carburantcontenudans leréservoir se dilate sous I'effet de la chaleur et peut deborder
lorsque le reservoir est trop rempli.

» Tenir la roue avant et retirer 'axe.

» Retirer les douilles-entretoises 3.

O Ne jamais faire le plein du véhicule 8 proximité de flammes ou de cigarettes
allumees.

O Arréter le moteur lorsque vous faites le plein.

O S’assurer de ne pas renverser de carburant, notamment sur les parties chaudes
du vehicule.

O Essuyer immeédiatement tout carburant renverse.

10.2 Monter la roue avant O Les consignes indiguées lorsqgue vous faites le plein.

Risque d’accident
La présence d’huile ou de graisse sur les disques de frein reduit I'efficacite de freinage.

» \/eillez a ce que les disques de frein soient en permanence exempts de graisse et d’huile.
» Si besoin, nettoyez les disques de frein avec un nettoyant pour freins.

A Danger d’intoxication

Le carburant est toxique et constitue un danger pour la sante.

Vérifier I'usure et la dégradation du roulement de roue « Eviter tout contact du carburant avec la peau, les yeux ou les vétements.

Si le roulement de roue est endommagé ou usé : » Consulter immediatement un medecin en cas d’'ingestion de carburant.

* Remplacer le roulement de roue avant. _ ’

« Poser les douilles-entretoises, la longue coté disque. * Ne pas respirer les vapeurs d’essence.

» Placer la roue avant et introduire I'axe gui doit étre graisse. o . p—_— 3 :

. Serrer I'écrou 1 *En cas de contact cutane, rincer immediatement a grande eau la zone touchee.

*En cas de contact du carburant avec les yeux, bien les rincer a I'eau et consulter
immediatement un medecin.

*Si les vétements sont aspergés de carburant, il faut les changer.




REMARQUE : Deterioration du materiel
Un carburant de qualité insuffisante encrasse plus rapidement le filtre a carburant.

» Dans certains pays et régions, la qualité et la propreté du carburant disponible sont
insuffisantes. Cela peut occasionner des defaillances du circuit de carburant.

Carburant > Faites uniguement le plein avec du SPS8
Capacite > 6,5L (1,6US gal)

* Arréter le moteur.
* Quvrir le bouchon du réservoir (18.30)
 Remplir le réservoir de carburant au maximum jusgu’au repere A. Indications prescrites

» Fermer le bouchon du réservoir (1.30)

* Mettre en place les plaguettes de frein neuves, inserer 'axe
et monter la goupille a ressort.

» Actionner plusieurs fois le levier de frein jusqu’a ce que
les plaquettes de frein soient en contact avec le disque et
gu’une resistance soit perceptible.

Faire I'appoint du niveau de liquide de frein jusqu’au repere.
as 53

9.6 Régler la position de base de la pédale de frein arriére

Risque d’accident

En cas de surchauffe, le circuit de freinage n’est plus opérationnel.

*» En'absence de course libre sur la pédale de frein arriére, la
pression augmente dans le systeme de frein arriere.

Regler la course libre sur la pedale de frein arriere, comme
indique dans les prescriptions.

» Decrocher le ressort 1.

* Desserrer 'ecrou 2 et le faire revenir avec la tige 3 jusqu’a
ce que la course libre maximale soit disponible.

*Pour adapter individuellement le réglage de la position de
base de |la pédale de frein arriére.

* Faire tourner la tige 3 jusqu’a ce que la course libre soit
presente. Au besoin, modifier la position de base de la pédale
de frein arriere. Indications prescrites

Course libre sur la pedale de frein arriere 3... 5 mm (0,12...

0,21in)

» Maintenir la tige 3 et serrer I'ecrou 2.




9.4 Contradler les plaguettes de frein avant et arriéere

db

Risque d’accident
Les plagquettes de frein usees reduisent I'efficacite de freinage.

» \Veillez a remplacer immediatement les plaquettes de frein usées.
(Votre atelier Apollo agréé se tient volontiers a votre disposition.

» \Vérifier que les plaquettes de frein ont I'épaisseur minimale A.
Epaisseur minimale A pour les plaguettes de frein=1mm (= 0,04 in)
Si les plaguettes de frein n'ont plus I'epaisseur minimale :

« Remplacer les plagquettes de frein. (18.54)

« Verifier 'etat et |a formation de fissures sur les plaquettes de frein.

En présence d’endommagement et de fissures :
« Remplacer les plaguettes de frein. (M.54)

9.5 Remplacer les plaguettes de frein avant et arriere

* Pousser I'etrier de frein vers le disque de frein avec la main
pour refouler les pistons et s’assurer que le liguide de frein
ne deborde pas du reservoir de liguide de frein.

» Absorber le liquide le cas echeant.

* Enlever les goupilles a ressort, extraire I'axe et deposer les
plaguettes de frein.

» Nettoyer I'etrier de frein et son support.

» S'assurer que la lame de ressort dans I'etrier de frein et
la plague de glissement dans le support sont correctement
mises en place.

// 7. ENTRETIENT

Z.1Informations

La realisation des contrdles et entretiens, reglages et lubrifications périodiques permet de garantir |le
meilleur rendement possible et contribue hautement ala sécurité de conduite. La sécurite est 'impeératif
numero un du bon motocycliste. Les points de controle, reglage et lubrification principaux du vehicule
sont expliques aux pages suivantes,

Les frequences donnees dans |le tableau des entretiens périodiques s’entendent pour la conduite
dans des conditions normales. Le proprietaire devra donc adapter les frequences préeconisees et
eventuellement les raccourcir en fonction du climat, du terrain, de la situation geographique et de
I'usage qu’il fait de son vehicule.

L’'omission d’entretiens ou l'utilisation de techniques d’entretien incorrectes peut accroitre
A les risques de blessures, voire de mort, pendant un entretien ou l'utilisation du véhicule. Si

I'on ne maitrise pas les techniques d’entretien du veéhicule, ce travail doit étre confié a un
concessionnaire Apollo.

A Couper le moteur avant d’effectuer tout entretien, sauf si autrement specifie.

» Les pieces mobiles d’un moteur en marcherisquentde happerun membre ouunvétement
et les elements électriques de provoquer décharges et incendies.

» Effectuerunentretienenlaissanttournerle moteur peutentrainertraumatismesoculaires,
bralures, incendies et intoxications par monoxyde de carbone pouvant provoquer la mort.
Se reporter a la page B8.21 pour plus d’'informations concernant le monoxyde de carbone.

Les disques, etriers, tambours et garnitures de frein peuvent devenir trés chauds lors de leur
utilisation. Pour eéviter tout risque de bralures, laisser refroidir les elements de frein avant de
les toucher.

Le but des entretiens du systeme antipollution ne se limite pas a reduire |la pollution atmaosphérique, ils
permettent aussi d’assurer un rendement et un fonctionnement optimaux du moteur. Les entretiens
relatifs au systeme de contrdle des gaz d’echappement sont regroupes dans un tableau d’entretiens
periodiques sépare. La personne qui effectue ces entretiens doit avoir acces a des donnees techniques
specialisees et doit posseder les connaissances et 'outillage necessaires. L'entretien, le remplacement
et les reparations des organes du systeme de controle des gaz d’echappement peuvent étre effectues
par tout mecanicien professionnel. Les concessionnaires Apollo possedent la formation technigue et
I'outillage requis pour mener a bien ces entretiens.




7.2 Trousse de réparation ]
"7 Danger pour lenvironnement

ertaines substances nuisent a I'environnement.

[ Cert hst tal t

Lesinformationsdonneées dans ce manuel etles outils delatrousse dereparation sontdestineés a fournir
au proprietaire les moyens necessaires pour effectuer I'entretien preventif et les petites reparations.
Cependant d’autres outils, comme une clé dynamometrique, peuvent étre necessaires pour effectuer
correctement certains entretiens.

« Eliminer huile, lubrifiant, filtre, carburant, produits de nettoyage, liquide de frein, etc. de
facon réglementaire et conformement aux dispositions en vigueur.

REMARQUE :

Sil'on ne dispose pas des outils ou de I'expérience necessaires pour mener un travail a bien, il faut le
confier a un concessionnaire Apollo.

7.3 Entretien périodique et réglage

Ne pas verser de liquide de frein sur la peinture des composants, risgue de corrosion de la peinture.
N’utiliser que du liquide de frein propre et provenant d’'un bidon hermetiquement ferme.

1 MOIS 3 MOIS 6 MOIS | 12 MOIS
ou ou ou ou
ELEMENTS CONTROLES OU ENTRETIENS A EFFECTUER | UNEFDIS | TOUTES | TOUTES | TOUTES
APRES10 | LES20 LES 40 LES 80
HEURES | HEURES | HEURES | HEURES
Bougie » Controler I'état. v v v
L Regler 'ecartement et nettoyer.
— Remplacer si necessaire.
Elément du » Nettoyer au dissolvant. v v
Filtre a air  Remplacer si nécessaire.
Canalisation de | = S’assurer que les durites d'alimentation ne
carburant sont ni craquelées ni autrement endommagees. v v v Préparatifs
e S :
eI HRBEA 1 OGRASRID. » Controler les plaguettes de frein avant. ( g 54)
Carburateur = Contrdler le regime de ralenti du moteur et le v v Travaﬂprincr'paf
fonctionnement du starter.
L Régler si nécessaire. = Amener le reservoir de liquide de frein en position horizontale.
- Nettoyer. v = Retirer les vis 3.
Echappement |+ S’assurer gu’il n'y a pas de fuites sur la culasse. v v * Retirer le couvercle 1 avec la membrane 2 .
L Serrer si necessaire. - ’ : e e ’ %
W d bl o 7 Fatn_a | ar:_mpulnten Ilqu_lcle de frein jusgu’au repere A.
. — . — ~ ~ = Indications prescrites
Freifcge ['.\“;Egg?r I86: PRaHETLEE e TR F VI B R THRE: * Cote A (niveau de liquide de frein sous I'aréte superieure du reservoir)
« Controler les disques de frein. (R.51) v v v * Liguide de frein DOT 4/D0OT 5.1
« Vérifier 'état et I'étanchéité des durites de v v v * Positionner le couvercle 1 avec la membrane 2.
frein. = Mettre les vis 3 en place et les serrer.
= Remplacer les coupelles de joint du cylindre de v v
frein a pied.
» Controler le niveau de liquide de frein avant et v v v
arriere. (1B.51)
= Vérifier la course libre de la pédale de frein v ¥ v
arriere. (18.55)
= VVidanger le liquide de frein a 'avant v
et a larriere. (18.52)
Cadre et bras | = Vérifier le cadre et le bras oscillant. (Wl.74) o v
oscillant « \Vérifier le roulement du bras oscillant. (ji.75)
= Graisser et verifier la liberte de mouvement de v v v
toutes les pieces mobiles (par ex. levier manuel
chaine...).
* Controler le jeu du palier de la téte de direction. v v v
(hl.85)
» Graisser le palier de la téte de direction. v
(R8.66)




s

Risque d’accident
Un liquide de frein use reduit I'efficacite du freinage.

» \Veillez a remplacer le liquide de frein du frein avant et arriere conformement au plan d’en-
tretien. (Votre atelier Apollo agréé se tient volontiers a votre disposition.)

Préparatifs
» Controler les plaquettes de frein avant et arriere (18.54)

Travail principal
« Amener le réservoir de liquide de frein en position horizontale.
» Controler le niveau de liquide de frein en ouvrant le couvercle.

Si le niveau de liquide de frein se trouve en dessous du repére :
* Faire 'appoint de liquide de frein a 'avant. (18.51)

9.3 Faire 'appoint de liquide de frein a I’avant et a ’arriére

ELEMENTS

CONTROLES OU ENTRETIENS A EFFECTUER

1MOIS
ou
UNE FOIS
APRES 10
HEURES

3 MOIs
ou
TOUTES
LES 20
HEURES

6 MOIS
ou
TOUTES
LES 40
HEURES

12 MOIS
ou
TOUTES
LES 80
HEURES

Roues

» Vérifier I'état des pneus. (18.58)

» Controler la pression de I'air des pneus. (18.59)
= Vérifier le jeu éventuel du roulement de roue.

L \/erifier les moyeux de roue.

= Vérifier que les jantes ne sont pas voilées.

« Vérifier la tension des rayons. (18.59)

v
v

v
v
v’

v
v
v

S

Chaine

* Inspecter la chaine, la couronne, le pignon et le
guide-chaine. (R.73)
* Controler la tension de la chaine. (18.72)

4

Risque d’accident
Les plagquettes peuvent tomber en panne sile niveau de liquide de frein est insuffisant.

Si le niveau de liquide de frein est en-dessous du repere ou de la valeur minimale donneée, cela indique
que le systeme de freinage perd du liguide ou que Ies plaguettes de frein sont usees.

* Controlez les freins et ne conduisez pas avant que le probléme ne soit résolu. (Votre atelier
Apollo agree se tient volontiers a votre disposition.)

b

Irritation de la peau
Le liquide de frein provoque des irritations de la peau.

Conseils
» Conserver le liguide de frein hors de portee des enfants.

» Porter des vétements de protection adéquats et des lunettes de protection.

« Eviter tout contact du liguide de frein avec la peau, les yeux ou les vétements.
« Consulter immediatement un medecin en cas d’ingestion du liquide de frein.
» En cas de contact cutane, rincer a grande eau la zone touchee.

* En cas de contact avec les yeux, Ies rincer immediatement et abondamment a I'eau et
consulter un medecin.

»Siles vetements sont asperges de liquide de frein, il faut les changer.

10

Moteur

* VVidanger I'huile moteur et remplacer le filtre a
huile, nettoyer les crépines. [!!.81]

= Verifier le jeu aux soupapes.

« \Verifier 'embrayage.

« Effectuer un entretien limité du moteur, le mo-
teur est monte. (Remplacer la bougie et la fiche
de bougie d’allumage. Remplacer le piston, verifi-
er/mesurer le cylindre et verifier la culasse. Veéri-
fier 'arbre a cames, le culbuteur et les axes du
culbuteur. Cantréler le module de commande.)

» Effectuer un entretien avance, y compris un
demontage et un montage du moteur. (Remplac-
er les soupapes, les ressorts de soupape, les
rondelles d’appui des ressorts de soupape et les
coupelles des ressorts de soupape. Remplacer |a
bielle, les paliers de bielle et les manetons. Con-
troler la boite de vitesses et 'engagement des
rapports. Contriler la soupape de réglage de la
pression d'huile. Remplacer la pompe aspirante.
Verifier la pompe de refoulement et le systeme
de graissage. Remplacer la chaine de distri-
bution. Remplacer tous les paliers du moteur.
Remplacer les bagues d'etancheite et les joints
des paliers principaux.)

<L

L NE

n

Divers

* Inspecter tous les flexibles (par ex. flexibles

de carburant, de purge, de vidange, ...) et les
cache-poussieres a la recherche de fissures ou
de defauts d'étancheite, et verifier que leur mon-
tage est correct.

= Vérifier que les cables ne sont pas endom-
mages et qu'ils ne sont pas pliés.

= Verifier I'etat des cables d’accelerateur, I'ab-
sence de pliures et le reglage.

= \Vérifier le serrage des vis et ecrous.

« Controle final ; vérifier la sécurité de
fonctionnement et effectuer une marche d’'essai.
« Effectuer I'entretien de la fourche et de I'amor-
tisseur.

Risque d’accident
Un liquide de frein use reduit I'efficacite du freinage.

» Veillez a remplacer le liquide de frein du frein avant et arriere conformement au plan d’en-
tretien. (Votre atelier Apollo agréé se tient volontiers & votre disposition.)

Faire le rapport des interventions sur la plateforme Apollo et dans le carnet d’entretien & de garantie.




// 8. SUSPENSIONS

8.1 Informations

* Pour obtenir un comportement optimal de la machine et pour ne pas endommager la
fourche, 'amortisseur, |le bras oscillant, le cadre, adapter |le réglage de base des éléments
de suspension au poids du pilote.

« A la livraison, les motos Apollo tout-terrain sont prévues pour un poids conducteur
standard (y compris 'equipement de protection au complet).

* Indications prescrites:
Poids standard du conducteur 75... 85 kg (165...187 |b.)

Si le poids du pilote n’est pas compris dans ces limites, il convient de modifier le réglage de base des
SUSpPensions en consequence.

Une petite difféerence de poids peut étre compensee par un reglage de la précontrainte des ressorts ;
une différence plus importante exige la mise en place de ressorts correspondants.

8.2 Modification de la préecontrainte du ressort du montant de suspension

[/
13
- -.L‘-
- -

VOLT V-ONE (FREERIDE) / VOLT FORCE (ELITE)

V-TRAAK (FREERIDE S)

La precontrainte du ressort se regle en tournant la bague 1. Pour ce faire, il est préferable de deposer
I’'amortisseur et de |le nettoyer a fond.

REMARQUE :

 Avant de modifier la precontrainte du ressort, il faut noter le reglage de base, par exemple le nombre
de filets visibles au-dessus de la bague de réglage.

 Pour 1 tour de bague 1, |la précontrainte varie d’environ 1,75mm. Desserrer la vis de fixation et avec
la clef & ergot contenue dans l'outillage de bord, faire tourner la bague. Quand on tourne dans le sens
contraire de celui des aiguilles d’'une montre, on reduit la préecontrainte; dans le sens des aiguilles d’'une
montre on augmente la precontrainte. Une fois |le reglage effectue, resserrez la vis de fixation a 5 Nm.

// 9. SYSTEME DE FREIN

9.1 Verifier les disgues de frein

Risque d’accident
Les disques de frein uses reduisent I'efficacite de freinage.

« Veillez a remplacer immediatement les disques de frein
uses. (Votre atelier Apollo agrée se tient volontiers a votre

HE disposition.
- :

' «\/erifier 'epaisseur des disques de frein avant et arriere, en
- T plusieurs endroits, par rapport a la cote A.

Usure limite des disques de frein
Avant: 2,5 mm (0,098 in)
Arriere: 3,5 mm (0,138 in)

Sil'épaisseur des disques de frein est inférieure a la valeur prescrite :
« Remplacer le disque du frein avant.
« Remplacer le disque de frein arriere.

Verifier I’etat des disques de frein avant et arriere et 'absence de fissures et de deformation.
Si le disque de frein présente des fissures, des deformations ou gu’il est en mauvais etat :

 Remplacer le disque de frein du frein avant.
« Remplacer le disque de frein arriere.

9.2 Verifier le niveau du ligquide de frein avant et arriére

Risque d’accident
Les plaguettes peuvent tomber en panne si le niveau de liquide de frein est insuffisant.

Si le niveau de liguide de frein est en-dessous du repere ou de la valeur minimale donneée, cela indique
que le systeme de freinage perd du liquide ou que les plaguettes de frein sont usees.

 Controlez les freins et ne conduisez pas avant gue le probleme ne soit résolu. (Votre atelier Apollo
agree se tient volontiers a votre disposition.)




8.7 Nettoyage des cache-poussiéere de la fourche

Les cache-poussiere 1 ont pour but d’essuyer la poussiere et la saleté qui se déposent sur les tubes
de fourche. Avec le temps la saleté peut toutefois passer derriére le cache-poussiere. Si on ne I'enleve
pas, c’est I'étancheéite des joints spi qui peut étre remise en cause.

Avec un tournevis faire sortir les cache-poussiéere de leur logement et les pousser vers le bas.
Nettoyer a fond les cache-poussiere, les tubes plongeurs et les tubes exterieurs et bien les lubrifier
avec un aérosol ou avec de I’huile moteur. A la main, renfoncer les cache-poussiere dans leur logement.

Il ne faut pas faire tomber de produit au sur le pneu avant ou sur les disques de frein.
’'adherence du pneu et I'action du frein en seraient tres compromises.

8.8 Position du quidon

Il existe une marge de reglage (ELITE/ELITE S seulement), ce qui permet de monter le guidon a sa main.
Sur le té supérieur de fourche, il y a des percages espaces. Cela donne des possibilités de montage.

Enlever les vis 1des demi-coquilles superieures. Mettre en place le guidon et les demi-coquilles et ser-
rerlesvis1a22 Nm. L'espace entre le support de guidon et les demi-coquilles doit étre le méme vers
I'avant et vers 'arriere.

Les vis devront étre resserrées avec du frein filet (Loctite).

Reéglage de base de la partie-cycle en fonction du poids du pilote

Pour gque la machine se comporte au mieux et pour eviter d’'endommager la fourche, 'amaortisseur, le
bras oscillant ou le cadre il faut adapter le réglage des elements de suspension au poids de I'enfant.
Quand la machine est livrée, le réeglage de la fourche et de 'amortisseur est préevu pour un pilote (tout
equipe) d’'un poids de 75 a 85 kg (165... 187 Ib.). Si le poids de I'enfant se situe hors de cette plage, il
faut modifier le réglage de base des suspensions. Une petite difféerence de poids peut étre compensee
par une modification de la precontrainte du ressort de I'amortisseur. Une grosse difference de poids
necessite le montage de ressorts differents au niveau de la fourche et de 'amortisseur.

Réglage de 'amortisseur et contrdle du ressort
On determine si le ressort de 'amortisseur est adapte en prenant en consideration 'enfoncement de

la suspension en charge. Avant de déterminer cet enfoncement en charge, il convient absolument de
régler correctement 'enfoncement a vide.

8.3 SUSPENSION ARRIERE VOLT V-FORCE (Modeéle Freeride S 190 uniquement)

’'amortisseur VOLT V-FORCE ne peut étre régle qu’en detente.

'amortissement a la détente peut se régler a la molette
de reglage 1. En tournant dans le sens des aiguilles d’'une
montre on augmente 'amortissement; en tournant dans
le sens inverse des aiguilles d’'une montre on |le reduit.

| REGLAGE DE BASE :

1 = Tourner la molette de reglage dans le sens des aiguilles
d’'une montre jusqu’en butée.

= Revenir en arriere d’'un nombre de crans correspon-
dant au type de I'amortisseur.

L’'amortisseur est rempli d’azote sous haute pression. Ne pas essayer de le demonter ou
tenter de le réparer soi-meéme. On pourrait se blesser gravement.

8.4 SUSPENSION ARRIERE VOLT V-TRAAK (Freeride S en option)

L'amortisseur VOLT V-TRAAK peut étre regle en compression grande et petite vitesse ainsi qu’en de-
tente.




Amortissement a la compression de 'amortisseur

L'amortisseur des modeles permet un réglage separe de 'amortissement a la compression pour petite
et grande vitesse. U'appellation petite et grande vitesse concerne la rapiditée du mouvement de I'amor-
tisseur quand il s’enfonce et non pas I'allure de la moto. Le systeme petite et grande vitesse presente
des recouvrements: pour un enfoncement de I'amortisseur de vitesse lente jusgu’a normale, c'est
principalement |la partie «petite vitesse» du systeme qui entre en ligne de compte. La partie «grande
vitesse» joue son role pour un enfoncement rapide. Quand on tourne dans le sens des aiguilles d’'une
montre, 'amortissement augmente. Dans le sens contraire, il se réeduit.

REGLAGE DE BASE «PETITE VITESSE» ;

» VVisser la vis de reglage gauche (bleue) avec une cle dans
le sens des aiguilles d’'une montre jusqu’en butee.
*Tourner dans le sens contraire de celui des aiguilles
d’'une montre du nombre de crans correspondant au type
de I'amartisseur.

REGLAGE DE BASE «GRANDE VITESSE» :

= Tourner la vis de reglage droite (noire) avec une cle dans
le sens des aiguilles d’'une montre jusqu’en butee.

» Tourner dans le sens contraire de celui des aiguilles
d’'une montre du nombre de crans correspondant au type
de 'amartisseur.

Réglage de la detente de 'amortisseur

L’amortissement a la detente peut se régler a la molette de réglage 1. En tournant dans le sens des

aiguilles d’'une montre on augmente 'amortissement; en tournant dans le sens inverse des aiguilles
d’'une montre on le reduit.

REGLAGE DE BASE :

» Tourner la molette de reglage dans le sens des aiguilles
d’une montre jusqu’en butee.

= Revenir en arriere d’'un nombre de crans correspondant
au type de I'amortisseur.

L’'amortisseur est rempli d’azote sous haute pression. Ne pas essayer de le demonter ou
tenter de le réparer soi-méme. On pourrait se blesser gravement.

8.5 Fourche Volt V-TRAAK (a partir des modéles Freeride S)

L'amortisseur VOLT V-TRAAK peut étre réglé en compression grande et petite vitesse ainsi qu’en de-
tente.

REGLAGE DE LA COMPRESSION DE LA FOURCHE :

'amortissement hydraulique a la compression détermine le compaortement de la
fourche guand elle s’enfonce.

Le degre d’amartissement a la compression se determine avec les vis de reglage
1 situées a I'extremite inféerieure de chaque bras de fourche.

En tournant dans le sens des aiguilles d’'une montre, on augmente 'amortisse-
ment : en tournant dans le sens contraire, on le reduit.

REGLAGE DE BASE :
* Tourner le bouton dans le sens des aiguilles d’'une montre jusqu’en butee.
* Revenir en arriere d’'un nombre de crans correspondant au type de fourche.

REGLAGE DE LA DETENTE DE LA FOURCHE :
'amortissement hydraulique a la déetente determine le comportement de la
fourche guand elle se détend.

Le systeme d’amortissement se regle avec la molette 2
En tournant dans le sens des aiguilles d’'une montre, on augmente 'amortisse-
ment; en tournant dans le sens contraire, on le reduit.

REGLAGE DE BASE :
* Tourner le bouton dans le sens des aiguilles d’'une montre jusqu’en butée.
» Revenir en arriere d’un nombre de crans correspondant au type de fourche.

8.6 Vis de purge de la fourche

Apres 5 heures d’utilisation en competition il faut desserrer les vis de purge 1 de quelques tours afin de

laisser echapper I'air qui pourrait créer une surpression. Pour cela, mettre la machine sur un support de
maniére a ce que la roue avant ne touche pas le sol.

Une pression trop forte dans la fourche peut causer une fuite. Si la fourche fuit, il faut com-
mencer par devisser les vis de purge, avant que de faire changer |es joints.



